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Ish-kryetari i Kuvendit të Kosovës, historiani Jakup Krasniqi, ka vlerësuar se
korrigjimi i kufirit në mes të Kosovës dhe Serbisë nuk mund të ndodhë. Ai ka
thënë se aktualisht një gjë e tillë është e pamundur. Në këtë intervistë dhënë
për gazetën "Epoka e re", Krasniqi ka bërë me dije se idetë për korrigjim të
kufirit veçse kanë filluar t'i prodhojnë pasojat. Ai ka theksuar se
deklarimet e fundit për çështjen e kufijve janë duke e rrezikuar shumë
të ardhmen e shtetit dhe të kombit. Krasniqi ka deklaruar se 
shkëmbimi i territoreve mund të bëhet vetëm kur dialogu 
zhvillohet mes vendeve që e njohin njëri-tjetrin. Ai ka bërë me dije
se së pari duhet të ndodhë normalizimi i marrëdhënieve me
Serbinë, njohja në kufijtë ekzistues, pastaj në rrethana krejt të
tjera mund të bisedohet për çështje të tilla

Hoxha: Mosmiratimi 
i marrëveshjeve
ndërkombëtare dëmton
zbatimin e MSA-së

Ministrja e Integrimit Evropian, Dhurata
Hoxha, ka bërë me dije se pasi Kuvendi i
Kosovës ta nisë sesionin vjeshtor të punës
duhet ta miratojë Projektligjin për 
marrëveshjen e IPA-s 2017, Projektligjin për
marrëveshjen Evropa për qytetarët dhe
Projektligjin për marrëveshjen Erasmus.
Ajo ka thënë për gazetën "Epoka e re" se
mosmiratimi i këtyre marrëveshjeve shkon
në dëm të zbatimit të MSA-së. Sipas saj,
çdo vonesë për ratifikimin e këtyre 
marrëveshjeve do të jetë indikator i keq
karshi procesit nëpër të cilin është duke
kaluar Kosova FAQE 3

FAQE 5
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TIRANË, 114 GUSHT -Kryeministri i
Shqipërisë, Edi Rama, do t'i
presë më 27 gusht në vilën
qeveritare të Durrësit
homologët nga rajoni. Me një

format të ngjashëm me
takimin e një viti më parë, në
takim mësohet se do të jenë
dhe përfaqësues të BE-së.
Qëllimi është diskutimi i pro-

jekteve të përbashkëta rajonale,
të nxitura nga procesi i Berlinit.
Vitin e shkuar pjesë e takimit të
këtij niveli ishte edhe
zëvendëspresidenti i Bankës

Botërore, por nuk ka konfir-
mim nëse do të ketë përfaqë-
sues të këtij institucioni të
rëndësishëm financiar edhe në
mbledhjen e 27 gushtit.

Rama pret liderët e rajonit në Durrës

TIRANË, 114 GUSHT - Qeveria
shqiptare është e angazhuar për të
reformuar njëherë e përgjith-
monë sistemin e drejtësisë pasi
vetëm një drejtësi e re do të mund
të përforcojë demokratizimin,
zhvillimin dhe përshpejtojë anë-
tarësimin në BE. Kështu konfir-
moi të martën zëvendëskryemi-

nistrja Senida Mesi, gjatë një taki-
mi me zyrtarë të lartë të
Organizatës për Siguri dhe
Bashkëpunim në Evropë (OSBE),
me të cilët diskutoi mbi proceset
aktuale që prekin jo vetëm
Shqipërinë, por edhe rajonin.
Mark Pritchard, përfaqësues i
posaçëm i OSBE-së për Evropën

Juglindore, u interesua në mënyrë
të veçantë për procesin e inte-
grimit evropian të Shqipërisë dhe
ecurinë e reformave thelbësore si
ajo në drejtësi.
Mesi konfirmoi angazhimin mak-
simal të qeverisë shqiptare për
procesin e integrimit dhe realiz-
imin me sukses të procesit para-

përgatitor që tashmë ka nisur me
Komisionin Evropian.
Sa i takon reformës në drejtësi,
Mesi u konfirmoi përfaqësuesve
të lartë të OSBE-së se procesi i
vetingut po ecën dhe ka dhënë
tashmë rezultatet e para, por
natyrisht që duhet thelluar dhe
përshpejtuar në të ardhmen.

Reforma në drejtësi përshpejton anëtarësimin në BE

SHKUP, 114 GUSHT - Partnerët e koali-
cionit qeveritar shfrytëzuan shën-
imin e përvjetorit të marrëveshjes
së Ohrit për të bërë fushatë për ref-
erendumin. Kryeministri Zoran
Zaev dhe lideri i Bashkimit
Demokratik për Integrim (BDI), Ali
Ahmeti, bënë thirrje që qytetarët ta
mbështesin referendumin sepse,
sipas tyre, hap rrugën drejt NATO-
s dhe Bashkimit Evropian. "Më 30
shtator secili prej nesh ka mundësi
të jetë pjesë e bërjes së
Maqedonisë vend evropian.
Shansi historik i ardhmërisë sonë
është përpara nesh, kemi
përgjegjësi ta shfrytëzojmë atë. Të

themi 'po' për ardhmërinë e
Maqedonisë", tha Zoran Zaev,
kryeministër i Maqedonisë. "Kemi
dhe hapin e fundit për referendu-
min. Është një moment që duhet
të na bashkojë të gjithëve, pozitë e
opozitë, sepse anëtarësimi në
NATO është në dobi të të gjithë
qytetarëve. Paqja stabiliteti dhe
zhvillimi ekonomik janë për të
gjithë. Dhe unë nuk mendoj në
drejtim tjetër, që ky referendum të
mos ketë sukses sepse suksesi për
referendumin dhe materializimin,
respektimi i marrëveshjes së arrit-
ur mes palës greke dhe asaj maqe-
donase vërtet është i dobishëm

për të gjithë Republikën, për të
gjithë qytetarët që jetojmë, pavarë-
sisht dallimeve që i kemi. Dallimet
le të vazhdojnë, kjo është një pikë
shumë e rëndësishme që duhet të
na bashkojë drejt anëtarësimit të
vendit tonë në NATO, dhe këtë nuk
duhet ta bëjmë pse e kërkon
NATO, por pse ne kërkojmë të
hyjmë në NATO", deklaroi lideri i

BDI-së, Ali Ahmeti.
Ndërkohë bashkëpunëtorja e lartë
e Këshillit Euroatlantik, Evelin
Fakash, inkurajoi qytetarët e
Maqedonisë ta përkrahin referen-
dumin, ndërkaq përgëzoi
Maqedoninë dhe Greqinë për
marrëveshjen e arritur. "Mos bëni
gabime. Një referendum i dështu-
ar do të thotë fitore për nacional-

istët ekstremistë dhe Rusinë. Një
referendum i dështuar do të thotë
humbje për demokracinë,
sundimin e ligjit. Qeveria greke
dhe ajo e Maqedonisë i thanë jo
mitmarrjes ruse dhe manip-
ulimeve. Liderët e Greqisë dhe
Maqedonisë i thanë 'po'
ardhmërisë së fuqishme dhe pros-
peruese për Maqedoninë dhe
Ballkanin. Ne ju mbështesim të
vazhdoni me paqe në Ballkan dhe
prosperitet për të gjithë. Qeveria
ime bashkohet me ju në luftën
ndaj Putinizmit dhe që bashkër-
isht ta luftojmë korrupsionin", tha
Evelin Fakash, bashkëpunëtore e
lartë në Këshillin Euroatlantik.
Kreu i opozitares VMRO DPMNE
deklaroi se ende nuk kanë vendo-
sur nëse zyrtarisht do ta fillojnë
kampanjën kundër mbështetjes së
referendumit. Mickoski tha se janë
në bisedime me kryesinë e partisë
dhe se ditëve në vijim do të dalin
me qëndrim mbi këtë çështje.

Liderët e partive në Maqedoni filluan 
fushatën për referendum

BEOGRAD, 114 GUSHT - Kryetari i
Serbisë, Aleksandar Vuçiq, duke iu
përgjigjur pyetjes lidhure me qën-
drimin e Merkelit për
mosndryshimin e kufijve në
Ballkan, deklaroi se Gjermania
tashmë na ka bllokuar me njohjen
e Kosovës si shtet të pavarur në
tërësinë territoriale të saj. "Çka do
të thotë se çfarë ka deklaruar
Merkeli? Ajo çfarë ka thënë do të
thotë se ajo tashmë na ka bllokuar
që me njohjen e Kosovës si shtet të
pavarur në tërësinë territoriale të
saj", deklaroi Vuçiqi për mediet

serbe me rastin e vizitës së tij në
Institutin Ushtarak të Serbisë. "Ata
që shpresojnë në deklaratën e saj
duhet ta dinë se për Merkelin, si
dhe për të gjithë botën perëndi-
more, me pak përjashtime,
Kosova është e pavarur si një terri-
tor gjithëpërfshirës, sovran dhe të
pandashëm dhe se ky territor u
takon shqiptarëve", shtoi ai duke
vënë në dukje se vetëm nga pikë-
pamja jonë ka një pyetje - Kosova
e kujt është?
"Për Merkelin kjo është çështje e
kryer", shtoi Vuçiqi. Sipas tij,

Merkeli nuk ka ndryshuar qën-
drimin ndaj Kosovës, këtu e dhjetë

vjet më parë.
Vuçiqi theksoi se "ata që përpiqen

për pavarësinë e Kosovës në tërës-
inë territoriale të saj, le të vazhdo-
jnë, por që, shtoi ai, serbët do të
sqarohen dhe të votojnë për të".
Ndër të tjera, Vuçiqi përmendi
angazhimin e tij me personalitetet
ndërkombëtare lidhur me
Kosovën, duke mohuar kufijtë
shtetërorë të saj. Sipas tij, "kufijtë
në Jarinje e Bërnajk nuk janë kufij
shtetërorë të Kosovës".
Lidhur me dialogun, Vuçiqi shtoi
se sigurisht se do të ketë takime
me presidentin e Kosovës,
Hashim Thaçi, në shtator.

Vuçiqi: Gjermania na ka bllokuar 
me njohjen e Kosovës

Duke shfrytëzuar shënimin e përvjetorit të
Marrëveshjes së Ohrit, kryeministri Zoran Zaev
dhe lideri i Bashkimit Demokratik për Integrim
(BDI), Ali Ahmeti, bënë thirrje që qytetarët ta
mbështesin referendumin, sepse hap rrugën
drejt NATO-s dhe Bashkimit Evropian
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Prishtinë, 14 gusht - Ministrja e
Integrimit Evropian, Dhurata
Hoxha, ka treguar se Kuvendi i
Kosovës urgjentisht duhet ta
miratojë Projektligjin për
Marrëveshjen e IPA-s 2017,
Projektligjin për Marrëveshjen
Evropa për qytetarët dhe
Projektligjin për marrëveshjen
Erasmus. Ajo ka deklaruar për
gazetën "Epoka e re" se mosmi-
ratimi i këtyre marrëveshjeve
ndërkombëtare shkon në dëm
të zbatimit të Marrëveshjes së
Stabilizim Asocimit (MSA).
Sipas Hoxhës, opozita duhet ta
përkrahë miratimin e këtyre
marrëveshjeve, meqenëse ato
kanë të bëjnë me interesin
nacional. "Mosvotimi i këtyre tri
marrëveshjeve nga subjekte të
caktuara, të cilat në qeverinë e
kaluar kanë që pjesë e koali-
cionit qeverisës dhe vetë i kanë
vënë kornizat e këtyre mar-
rëveshjeve, shkon në dëm të
zbatimit të MSA-së, të cilën e ka
miratuar qeveria e kaluar. Pra,
me një fjalë çdo shtyrje apo
vonesë eventuale për ratifikimin
e këtyre marrëveshjeve dhe
marrëveshjeve të tjera të
ngjashme që janë me interes
nacional do të jenë indikatori
më i keq karshi procesit nëpër të
cilin është duke kaluar Kosova",
ka thënë ministrja Hoxha.
Ajo ka treguar për afatet që
duhen të jepen për miratimin e

këtyre marrëveshjeve. "Sa i për-
ket Projektligjit për
Marrëveshjen e IPA-s 2017,
pjesa e parë, e cila përfshinë
shumën prej 49 milionë eurosh,
ka afat të ratifikohet deri më 31
dhjetor 2018. Kjo marrëveshje
financiare rregullon zbatimin e
programit IPA 2017, pjesa e
parë, dhe përfshin 11 projekte të
cilat do të ndihmojnë në
përafrimin e legjislacionit të
Kosovës me atë të BE-së, të drej-
tat e njeriut, efiçiencën e
energjisë, ekonominë digjitale,
sigurinë ushqimore si dhe
përkrahjen për lidhje më të mirë
të arsimit me tregun e punës
dhe politikat sociale", ka thënë
ajo, duke shtuar se dy 
marrëveshjet e tjera, Evropa për
qytetarët dhe Erasmus,
Ministria e Integrimit Evropian
ka koordinuar procesin e
negocimit dhe nënshkrimit të
marrëveshjes kornizë ndërmjet
Kosovës dhe BE-së për qasje në
17 programet e BE-së, e cila, pas
nënshkrimit të saj, më 25 nëntor
2016, përfundimisht ka hyrë në
fuqi më 1 gusht 2017. "Pra, nga
17 programet e BE-së, Qeveria e
Kosovës më 5 prill 2017 ka
marrë vendim që nga 17 
programe të marrë pjesë në 4
programe të BE-së, përkatë-
sisht: 1) Evropa për qytetarët; 2)
COSME; 3) Erasmus+, dhe 4)
Evropa kreative.  Pra këto mar-
rëveshje (Evropa për qytetarët
dhe ERASMUS) i sjellin Kosovës
përfitime multidimensionale si

në arsim, promovimin e  qyte-
tarisë aktive evropiane duke u
përqendruar tek autoritetet
lokale, organizatat hulumtuese
të politikave, grupet e qyte-
tarëve dhe organizatat e
shoqërisë civile etj. Te
Projektligji Evropa për qytetarët
thirrjet e para për aplikim kanë
qenë të parapara të bëhen deri
më 1 shtator 2018, por meqë
projektligji nuk u ratifikua,
atëherë mbetet që përfitimet të
fillojnë në thirrjet e dyta për
aplikim që do të jetë marsi
2019", është shprehur Hoxha.
Më tej, ajo ka sqaruar se nëse
këto marrëveshje ratifikohen në
shtator, Kosova ka gjasa të
aplikojë në projektet e parapara.
"Siç thashë më lart, Projektligji
për marrëveshjen IPA 2017,
pjesa e parë, ka kohë të ratifiko-
het deri në fund të këtij viti.
Projektligji për Marrëveshjen
Evropa për qytetarët na ka hum-
bur mundësinë që aplikimet të

bëhen në shtator 2018, ndërko-
hë që nëse marrëveshja ratifiko-
het në shtator do ta zëmë raun-
din e dytë të aplikimeve në mars
2019, ndërsa Projektligji për
Marrëveshjen Erasmus - thirrja
e fundit për aplikim - është 25
shtatori 2018, që i bie se nëse
projektligji për Erasmus rati-
fikohet në fillim të shtatorit 2018
atëherë gjasat që të kemi të
drejtë të aplikojmë më 25 shta-
tor janë reale. Pra, çdo vonesë
në këtë drejtim jep mesazhin e
paarsyeshëm për rrugën tonë,
synimet tona dhe qëllimet tona
ndaj BE-së dhe ndaj qytetarëve",
është shprehur Hoxha. Ajo ka
vlerësuar se procesi integrues
është proces prioritar i Qeverisë,
institucioneve qendrore e lokale,
partive politike dhe të gjithë qyte-
tarëve të vendit, duke shtuar se
procesi integrues është interes
madhor nacional dhe për këtë
Kosova ka  konsensus në të gjitha
nivelet. Andaj, sipas ministres

Hoxha, vonesa për miratimin e
këtyre ligjeve është e
paarsyeshme. 
Hoxha ka thënë se miratimi i
këtyre projektligjeve e rikonfir-
mon rrugën e pakthyeshme të
Kosovës drejt BE-së. "Ashtu siç u
shpjegua më lart, aplikimi
pamundësohet vetëm me mar-
rëveshjen Evropa për qytetarët,
pra në raundin e parë të
aplikimeve, ndërkohë që nëse
marrëveshja ratifikohet, atëherë
do ta zëmë hapin me raundet e
tjera, ndërkohë që me IPA 2017,
pjesa e parë, jemi brenda afateve
ashtu sikurse jemi edhe me
Erasmus, nëse edhe kjo e fundit
miratohet në fillim të shtatorit
2018. Miratimi i ligjeve në shtator
dhe publikimi i tyre në gazetën
zyrtare, e bën ligjin të vlershëm
para Brukselit duke rikonfirmuar
rrugën tonë të pakthyeshme,
rrugën e integrimit euroatlantik",
ka thënë Dhurata Hoxha, 
ministre e Integrimit Evropian.

Hoxha: Mosmiratimi i marrëveshjeve
ndërkombëtare dëmton zbatimin e MSA-së

PRISHTINË, 114 GUSHT - Kryetari i
Partisë Socialdemokrate,
Shpend Ahmeti, i shoqëruar
edhe nga nënkryetari Visar
Ymeri dhe shefi i grupit parla-
mentar Dardan Sejdiu, kanë

takuar të martën në drekë pune
ambasadorin e ShBA-së në
Kosovë, Greg Delawie dhe
këshilltarët politikë në
ambasadë në rezidencën e
ambasadorit. "Diskutuam mbi

ngjarjet e fundit politike, me
theks të veçantë mbi sundimin e
ligjit (reformat dhe legjisla-
cionin) si dhe dialogun me
Serbinë", ka shkruar Ahmeti në
llogarinë e vet në "Facebook".

Ministrja e Integrimit Evropian, Dhurata Hoxha, ka bërë thirrje për miratimin e marrëveshjes së IPA-s 2017,
marrëveshjes Evropa për qytetarët dhe marrëveshjes Erasmus

Ministrja e Integrimit Evropian, Dhurata Hoxha, ka
bërë me dije se pasi Kuvendi i Kosovës ta nisë
sesionin vjeshtor të punës duhet ta miratojë
Projektligjin për marrëveshjen e IPA-s 2017,
Projektligjin për marrëveshjen Evropa për 
qytetarët dhe Projektligjin për marrëveshjen
Erasmus. Ajo ka thënë për gazetën "Epoka e re"
se mosmiratimi i këtyre marrëveshjeve shkon në
dëm të zbatimit të MSA-së. Sipas saj, çdo
vonesë për ratifikimin e këtyre marrëveshjeve do
të jetë indikator i keq karshi procesit nëpër të cilin
është duke kaluar Kosova

Drejtues të PSD-së takojnë
Delawien, bisedojnë për 
aktualitetin politik në vend
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PRISHTINË, 114 GUSHT - Ish-kryetari
i Kuvendit të Republikës së
Kosovës, njëherësh kryetar i
Këshillit Kombëtar të Nismës
Socialdemokrate, Jakup
Krasniqi, ka thënë të martën se
aktualisht është i pamundur
korrigjimi i kufirit në mes të
Kosovës dhe Serbisë. Në këtë
intervistë dhënë për gazetën
"Epoka e re", ai ka theksuar se së
pari do të duhet të ndodhë 
normalizimi i marrëdhënieve
me Serbinë, njohja në kufijtë
ekzistues, pastaj në rrethana
krejt të tjera mund edhe të 
bisedohet për çështje të tilla.
"Shkëmbimi i territoreve mund
të bëhet vetëm kur dialogu
zhvillohet mes vendeve që e 
njohin njëra-tjetrën. Në rastin
tonë kjo nuk ka ndodhur dhe
nuk mund të ndodhë ashtu si po
mendon i pari i vendit tonë. Një
zgjidhje e tillë është e
pamundur. Ne mendojmë se së
pari do të duhet të ndodhë 
normalizimi i marrëdhënieve
me Serbinë, njohja në kufijtë
ekzistues, pastaj në rrethana
krejt të tjera mund edhe të 
bisedohet për çështje të tilla", ka
deklaruar Krasniqi. 
Ai ka bërë me dije se idetë për
korrigjim të kufirit veçse kanë
filluar t'i prodhojnë pasojat. Në
këtë kontekst, Krasniqi ka 
theksuar se deklarimet e fundit
për çështjen e kufijve janë duke
e rrezikuar shumë të ardhmen e
shtetit dhe të kombit. "Pasojat
veç janë prodhuar. Kjo është

papërgjegjësi e madhe politike.
E dhimbshme është se vjen nga
kreu i shtetit. Me veprime të tilla
po rrezikojmë t'i humbim të
gjithë shtetet që na mbështetën
në rrugën e lirisë e të pavarësisë.
Këto reagime sigurisht se e 
dëmtojnë të ardhmen e vendit.
Madje kjo është bërë edhe pa
asnjë koordinim me faktorin e
brendshëm politik që e bën 
shumicën e qytetarëve të
Kosovës. Konsensusi ka kohë që
është bërë domosdoshmëri",
është shprehur ai, duke shtuar
se kjo që po ndodh nuk i është
dashur askujt. "Veprimet e
njerëzve të veshur me pushtetin
e forcës që, së paku, dhjetë vjet,
mossundimi i Kushtetutës e i lig-
jeve në fuqi si dhe deklarimet e
fundit janë duke e rrezikuar
shumë të ardhmen e shtetit e të
kombit. Kjo që ka ndodhur e po
ndodh nuk i është dashur askujt.
As kësaj gjenerate idealiste që
kishte shumë shpresa e besim
në të ardhmen e kombit e të
shtetit", ka thënë Krasniqi. 

"Epoka ee rre": Z. Krasniqi, si e
komentoni idenë për 
korrigjimin e kufirit në mes të
Kosovës dhe Serbisë? Cili është
qëndrimi i Nismës
Socialdemokrate lidhur me këtë
çështje?
Krasniqi: Shkëmbimi i territoreve
mund të bëhet vetëm kur
dialogu zhvillohet mes vendeve
që e njohin njëri-tjetrin. Në
rastin tonë, kjo nuk ka ndodhur
dhe nuk mund të ndodhë ashtu
si po mendon i pari i vendit
tonë. Një zgjidhje e tillë është e

Flet për "Epokën e re", Jakup Krasniqi

Korrigjimi i kufirit, i pa
Ish-kryetari i Kuvendit të Kosovës, 
historiani Jakup Krasniqi, ka vlerësuar
se korrigjimi i kufirit në mes të Kosovës
dhe Serbisë nuk mund të ndodhë. Ai ka
thënë se aktualisht një gjë e tillë është e
pamundur. Në këtë intervistë dhënë për
gazetën "Epoka e re", Krasniqi ka bërë
me dije se idetë për korrigjim të kufirit
veçse kanë filluar t'i prodhojnë pasojat.
Ai ka theksuar se deklarimet e fundit për
çështjen e kufijve janë duke e rrezikuar
shumë të ardhmen e shtetit dhe të 
kombit. Krasniqi ka deklaruar se 
shkëmbimi i territoreve mund të bëhet
vetëm kur dialogu zhvillohet mes
vendeve që e njohin njëri-tjetrin. Ai ka
bërë me dije se së pari do të duhet të
ndodhë normalizimi i marrëdhënieve
me Serbinë, njohja në kufijtë ekzistues,
pastaj në rrethana krejt të tjera mund të
bisedohet për çështje të tilla
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pamundur. Ne mendojmë 
se së pari duhet të ndodhë 
normalizimi i marrëdhënieve
më Serbinë, njohja në kufijtë
ekzistues, pastaj në rrethana
krejt të tjera mund edhe të 
bisedohet për çështje të tilla. 

"Epoka ee rre": Duke pasur
parasysh se keni pasur 
funksione të larta shtetërore si
dhe jeni historian, është i
mundur një korrigjim i kufirit?
Krasniqi: Gjuha e komunikimit
që përdoret nga zyrtarët e lartë
të dy vendeve jep pak shpresë
për një normalizim e njohje 
reciproke. Frikën ma shton,
sidomos gjuha "patriotike" që
përdorin drejtuesit e lartë të
shtetit tonë. Ata me patriotizëm
i mbulojnë dështimet e tyre
politike. Në rrethana të tillë unë
nuk besoj se mund t'ia dalim.
Me dije të tilla nuk mund të
administrohet as një familje, se
jo më shteti që në nismë të tij.

"Epoka ee rre": A mund të ketë
pasoja një veprim i tillë?
Krasniqi: Pasojat veç janë prod-
huar. Kjo është papërgjegjësi e
madhe politike. E dhimbshme
është se vjen nga kreu i shtetit.

"Epoka ee rre": Megjithatë, kjo
ide, përveç që është kundërshtuar
nga shumica e subjekteve 
politike në vend, është hedhur
poshtë edhe nga shtetet më të
fuqishme të botës: ShBA-ja,
Britania si dhe Gjermania.
Madje dje kancelarja Merkel ka
bërë me dije se nuk mund të
ketë rivendosje të kufijve në
Ballkan?
Krasniqi: Me veprime të tilla po
rrezikojmë t'i humbim të gjitha
shtetet që na mbështetën në
rrugën e lirisë e të pavarësisë.
Këto reagime sigurisht se e
dëmtojnë të ardhmen e vendit.
Madje kjo është bërë edhe pa
asnjë koordinim me faktorin e
brendshëm politik që e bën
shumicën e qytetarëve të
Kosovës. Konsensusi ka kohë që
është bërë domosdoshmëri.

"Epoka ee rre": Deklarimet e 
fundit për çështjen e territoreve
a po i rrezikojnë raportet e
Kosovës me miqtë ndërkombë-
tarë? 
Krasniqi: Veprimet e njerëzve të
veshur me pushtetin e forcës
që, së paku, dhjetë vjet,
mossundimi i Kushtetutës e i
ligjeve në fuqi si dhe deklarimet
e fundit janë duke e rrezikuar
shumë të ardhmen e shtetit e të
kombit. Kjo që ka ndodhur e po
ndodh nuk i është dashur asku-
jt. As kësaj gjenerate idealiste që
kishte shumë shpresa e besim
në të ardhmen e kombit e të
shtetit. 

mundur 

Qendresa RRAMA

PRISHTINË, 114 GUSHT - Instituti
Kombëtar i Shëndetësisë
Publike të Kosovës (IKSHPK)
përmes një komunikate për
medie ka njoftuar se në labora-
torët e këtij instituti të martën
është detektuar prania e virusit
të "Nilit" Perëndimor te paci-
enti i shtrirë në Klinikën
Infektive të Qendrës Klinike
Universitare të Kosovës
(QKUK).
Instituti Kombëtar ka bërë me
dije se është në vazhdimësi në
kontakt me Klinikën Infektive.
"Ekipet e Departamentit të
Epidemiologjisë prej fillimit të
korrikut në nivel qendror dhe
periferik janë në gjendje
gatishmërie për të identifikuar
dhe raportuar ndonjë rast indi-
vidual të sëmundjes.
Laboratorët e Institutit
Kombëtar janë të gatshëm të
pranojnë mostra dhe t'i diag-
nostikojnë rastet e sëmund-
jes", është thënë në komu-
nikatën e Institutit Kombëtar të
Shëndetësisë Publike të
Kosovës.
Instituti Kombëtar ka njoftuar
se virusi i "Nilit" perëndimor
përcillet nëpërmjet thumbimit

të mushkonjës së infektuar, e jo
nga njeriu në njeri. "Duhet për-
cjell situatën epizootologjike te
kafshët, te kuajt dhe duhet
shikuar mundësinë e hulum-
timit aktiv të rasteve gjatë mua-
jve të verës dhe vjeshtës. Deri
tani 17 persona kanë vdekur si
pasojë e virusit të 'Nilit'
perëndimor në gjithë Evropën
brenda një jave, kurse në
Kosovë një person i moshuar
me sëmundje kronike të cilit ia
ka rënduar gjendjen virusi i
'Nilit' perëndimor", është
thënë në këtë komunikatë.
IKShPK-ja ka theksuar në
komunikatë se është duke
hulumtuar burimet e këtij
infeksioni dhe situata është
nën kontroll. "Aktualisht nuk
ka vend për panik. Nga qyte-
tarët kërkohet të kenë kujdes
tash, kur vërehet numër i shtu-
ar i mushkonjave", është bërë
me dije në komunikatën e
IKShPK-së.
IKShPK-ja ka kërkuar nga
departamentet komunale ta
bëjnë dezinsektimin në komu-
nat e veta sipas reko-
mandimeve të OBSh-së. Edhe
pse në rreth 80 për qind të
rasteve pacientët e infektuar
nuk tregojnë asnjë simptomë,
virusi i "Nilit" perëndimor

mund të shkaktojë përfundim
fatal te njerëzit. Virusi "Nil"
transmetohet tek njerëzit krye-
sisht nëpërmjet pickimit të
mushkonjave, të cilat janë të
infektuara. "Infeksioni tek
njerëzit kryesisht është rezultat
i kafshimit nga mushkonjat e
infektuara. Mushkonjat infek-
tohen pasi ushqehen me
gjakun e zogjve të infektuar, të
cilat qarkullojnë virusin në
gjakun e tyre për disa ditë.
Virusi përfundimisht futet në
gjëndrat pështymore të
mushkonjave. Gjatë kon-
sumimit të mëvonshëm të
gjakut (kur mushkonjat thum-
bojnë), virusi mund të injekto-
het në njerëz dhe kafshë, prej
ku shumëzohet dhe mund të
shkaktojë sëmundje. Virusi
mund të bartet edhe nëpërmjet
kontaktit me kafshët e tjera të
infektuara, nga gjaku apo indet
e tjera. Një përqindje shumë e
vogël e infeksioneve në njerëz
është paraqitur nëpërmjet
transplantimit të organeve,
transfuzionit të gjakut dhe me
qumështin e gjirit. Është i
regjistruar vetëm një rast i
bartjes së virusit NP prej nënës
te fëmija me rrugë transpla-
centare", është theksuar në
komunikatën e IKShPK-së.

Kosova në gjendje
gatishmërie 
për parandalimin
e virusit ‘Nil’

Virusi "Nil" transmetohet tek njerëzit kryesisht nëpërmjet pickimit të
mushkonjave, të cilat janë të infektuara. Instituti Kombëtar i Shëndetësisë
Publike të Kosovës (IKSHPK) ka bërë me dije se hëpërhë nuk ka vend
për panik, por ka kërkuar nga qytetarët të kenë kujdes këtyre ditëve pasi
vërehet numër i shtuar i mushkonjave
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Arbisa SSHEFKIU

PRISHTINË, 114 GUSHT - Në varrezat
e qytetit në Prishtinë i është
dhënë të martën lamtumira e
fundit doktorit Mujë Shala, i cili
ka ndërruar jetë të hënën. Për
nder të jetës dhe veprës së 
profesor dr. Mujë Shalës është
mbajtur një mbledhje përkujti-
more në Fakultetin e Mjekësisë
të Universitetit të Prishtinës
"Hasan Prishtina". Në këtë
mbledhje, përpos familjarëve,
kanë marrë pjesë edhe përfaqë-
sues të institucioneve shtetërore
të Kosovës, të partive politike,
profesorë dhe qytetarë. Me këtë
rast zëvendëskryeministri i
Kosovës, Fatmir Limaj, ka thënë
se vdekja e profesor Shalës është
humbje e madhe për vendin.

"Vdekja e prof. Mujë Shalës
është humbje e madhe jo vetëm
për familjen e tij, por edhe për
Universitetin e Prishtinës dhe
shtetin e Kosovës. Familja Shala
humbi një familjar, ndërsa
Kosova humbi një mjek e 
profesor të madh", ka deklaruar
Limaj.
Ai ka thënë se do t'i mungojnë
këshillat dhe urtësia e Mujë
Shalës. "Prof, do të na mungojnë
shumë urtësia, zemërgjerësia
dhe këshillat tua. I lehtë të qoftë
dheu i Kosovës për të cilën 
kontribuove shumë! Prehu në
paqe miku im!", është shprehur
Limaj. 
Edhe ministri i Arsimit, i
Shkencës dhe i Teknologjisë,
Shyqiri Bytyqi, ka mbajtur fjalë
rasti në mbledhjen përkujtimore
të organizuar nga Universiteti i

Prishtinës "Hasan Prishtina" -
Fakulteti i Mjekësisë dhe
Shërbimi Spitalor dhe Klinik
Universitar i Kosovës pas 
ndarjes nga jeta të profesorit
Mujë Shala. Ministri Bytyqi ka
folur për jetën dhe veprën e 
profesor Shalës, i cili, përveçse
ishte intelektual i shquar, gjatë
kohës së luftës në Kosovë ishte
angazhuar në radhët e UÇK-së,
në Spitalin Ushtarak në Zonën
Operative të Drenicës, ku 
edhe ka dhënë kontribut të
jashtëzakonshëm për mjekimin
e ushtarëve të UÇK-së dhe 
popullatës civile të asaj zone.

Duke folur për veprimtarinë e
profesor Shalës, ministri Bytyqi
ka thënë se urtësia, ndersh-
mëria, profesionalizimi, puna
dhe kontributi i tij kanë bërë që
ai të jetë i paharruar për shumë
breza të ardhshëm. "Të gjithë ne
që kemi pasur fatin e mirë ta
njohim profesor Mujën jemi të
bekuar dhe ndihemi krenarë që
kemi njohur një njeri të mirë,
profesionist të shkëlqyer, doktor
të shquar, të specializuar në
Universitetin e Zagrebit, në një
kohë të zymtë për vendin tonë.
Profesor Muja tregoi lartësinë e
tij intelektuale në përmasa

ndërkombëtare. Kontributi
shkencor i profesor Mujës në
fushën e mjekësisë dhe të pedi-
atrisë në veçanti, kontributi i tij
në përgatitjen dhe shkollimin e
brezave të rinj, të specialistëve
dhe studentëve të kësaj fushe, ka
vlera të veçanta për vendin
tonë", është shprehur ministri
Bytyqi.
Ministri Bytyqi ka vlerësuar se
profesor Shala ishte shembull
më i mirë i një mjeku të 
përkushtuar, i cili gjatë gjithë
veprimtarisë ka punuar për
mjekësi më të fortë të vendit
tonë. Ai ka theksuar se emri i
Mujë Shalës nuk do të shuhet
asnjëherë sepse gjeneratat e
ardhshme do t'i ndjekin hapat që
ka hedhur gjatë kontributit të tij
me dekada në lëmin e mjekësisë.
Profesor doktor Mujë Shala ka
qenë ligjërues i rregullt i
Universitetit të Prishtinës në
Fakultetin e Mjekësisë në
Katedrën e Pediatrisë. Profesor
Shala ka botuar mbi 10 libra
profesionalë dhe universitarë
dhe mbi 100 punime shkencore
në revista të ndryshme
ndërkombëtare.

Vdekja e Mujë Shalës, humbje e madhe
për shëndetësinë e Kosovës

Qendresa RRAMA

PRISHTINË, 114 GUSHT - Parkingu
nëntokësor te Fakulteti i
Filologjisë është një nga projektet
e mëdha të kryeqytetit që do të
ndërtohet përmes partneritetit
publiko-privat. Deri në fillim e
punimeve janë tri faza procedu-
rale nëpër të cilat duhet të kalo-
het: Shpalla e kërkesës për kuali-
fikim, shpallja e kërkesës për
propozim dhe përzgjedhja e
ofertuesit më të suksesshëm.
Drejtori për Planifikim dhe
Zhvillim të Qëndrueshëm, Genc
Bashota, ka bërë me dije se kërke-
sa për kualifikim ka për qëllim t'i
përzgjedhë kompanitë që kanë

potencial financiar dhe operativ
për ta realizuar projektin dhe
bazohet në kualifikimet mini-
male teknike si dhe kualifikimet
minimale financiare. Ai ka thënë
se në fazë e parë kanë aplikuar
gjashtë kompani/konsorciume
serioze. "Tani jemi duke e shqyr-
tuar dokumentacionin e tyre.
Brenda pak ditësh do të dalim me
rezultatet, me ç'rast mbyllet faza
e parë dhe shpallet kërkesa për
propozim. Do të jenë 40-60 ditë
afat për t'i dërguar propozimet,
më pas futemi në vlerësim të
detajuar të secilës ofertë. Deri në
muajt e fundit të këtij viti presim
të dalim me ofertuesin më të suk-
sesshëm, ta nënshkruajmë kon-
tratën dhe kësisoj të krijohen

kushtet për fillimin e punëve", ka
thënë Bashota në një konferencë
për media.
Sipërfaqja e ndarë për parking
nëntokësor është 13 990 metra
katrorë dhe është planifikuar të
ndërtohet në dy etazhe. Disniveli
në pjesën perëndimore të loka-
cionit mund të shfrytëzohet për
ndërtimin e disa lokaleve
afariste, në sipërfaqe të
përgjithshme prej 500 metrash
katrorë. Një prej pjesëve të
rëndësishme të këtij projekti
është parku mbi parking, i cili do
të jetë edhe Parku Qendror i
Kryeqytetit. 
Secili ofertues duhet t'i kushtojë
vëmendje të veçantë dukjes së
këtij parku.

Ndërtimi i parkingut nëntokësor 
në kryeqytet fillon në fundvit 

Në varrezat e qytetit në Prishtinë të martën i është dhënë lamtumira e fundit doktorit Mujë Shala

Emri i doktorit Mujë Shala nuk do të shuhet
asnjëherë sepse gjeneratat e ardhshme do t'i
ndjekin hapat që ka hedhur gjatë kontributit të tij
me dekada në lëmin e mjekësisë. Kështu kanë
thënë të pranishmit në mbledhjen përkujtimore të
mbajtur për nder të jetës dhe veprës së profesor
dr. Mujë Shalës. Miqtë dhe bashkëpunëtorët e tij
kanë thënë se kontributi i Shalës ka vlera të
veçanta për shtetin e Kosovës
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PRISHTINË, 114 GUSHT - Në
Sheshin "Nëna Terezë" të
martën janë shpërndarë fletë
informuese lidhur me liberaliz-
imin e vizave, ku gjenden disa
nga përgjigjet lidhur me liber-
alizimin e vizave, proces që
pritet të ndodhë në fund të
vitit. Lidhur me këtë fushatë,
në rrjetin social "Facebook"
ministrja e Integrimit Evropian,
Dhurata Hoxha, ka shkruar se

Kosova do të bëhet edhe for-
malisht pjesë e pandashme e
vlerave evropiane, kulturës dhe
trashëgimisë evropiane, ashtu
siç ishim përherë. "Djemtë e
vajzat, me fletushka infor-
muese për qytetarët, në
Sheshin 'Nëna Terezë' ofrojnë
përgjigje në tri pyetjet: Çka
duhet të dini për liberalizimin e
vizave? Çka është liberalizimi i
vizave? Çka nuk është liberaliz-

imi i vizave. Pra, filloi fushata
për liberalizimin e vizave. Ne
jemi gati për liberalizim. Ne e
dimë rëndësinë e liberalizimit
dhe kemi punuar që të arrihet
kjo ditë sa më parë. Ne do të
bëhemi edhe formalisht pjesë e
pandashme e vlerave evropi-
ane, kulturës dhe trashëgimisë
evropiane, ashtu siç ishim
përherë", ka shkruar ministrja
Hoxha.

Fillon fushata informuese për liberalizimin e vizave

Muhamet KKOCI

PRISHTINË, 114 GUSHT - Presidenti i
Kosovës, Hashim Thaçi, opozita
dhe shumë analistë politikë
ndërkombëtarë e vendorë kanë
përshëndetur deklaratën e
kancelares së Gjermanisë,
Angela Merkel, për
mosndryshim të kufijve në
Ballkanin Perëndimor. Shefi i
shteti ka thënë se shumica e
vendeve të Bashkimit Evropian
(BE) duhet t'i bindin pesë
vendet e BE-së që ta njohin
Kosovën me kufijtë ekzistues. "E
përshëndes deklaratën e kance-
lares Angela Merkel rreth
pacenueshmërisë së kufijve në
Ballkanin Perëndimor. Krejt
çfarë mbetet të bëhet është që
shumica e vendeve të Bashkimit
Evropian t'i bindin pesë vendet
mosnjohëse dhe Serbinë që ta
njohin Kosovën me kufijtë që i
ka. Sa më shpejt që të arrihet
kjo, aq më mirë për rajonin", ka
shkruar Thaçi në llogarinë e vet
në "Twitter". 
Ndërsa shefi i grupit parlamen-
tar i Lidhjes Demokratike të
Kosovës (LDK), Avdullah Hoti,

ka fajësuar të parin e vendit për
promovimin e idesë së
ndryshimit të kufirit mes
Kosovës dhe Serbisë. Ai ka thënë
se vendi duhet të shkojë në
zgjedhje dhe se Qeveria e re do
ta eliminojë pasigurinë politike,
të cilën, sipas tij, e ka krijuar
presidenti Hashim Thaçi me
rastin e propozimit për kor-
rigjim të kufirit në mes të
Kosovës dhe Serbisë. "Qeveria e
re do ta eliminojë pasigurinë
politike që ka krijuar propozimi
i presidentit për korrigjim kufi-
jsh. Propozimi kontrovers i pres-
identit për korrigjim kufijsh i ka
dëmtuar në thelb përpjekjet e
kamotshme, tonat dhe të
bashkësisë ndërkombëtare, për
të krijuar rrethana të favorshme
për komunitetin serb që të jetë
pjesë aktive dhe e barabartë e
jetës institucionale në Kosovë.
Propozimi për korrigjim kufijsh
po ndihmon drejtpërdrejt poli-
tikën refuzuese të përfaqë-
suesve politikë të komunitetit
serb ndaj institucioneve të
Kosovës, si dhe po i ushqyen
shpresat e tyre se Kosova mund
të ndahet dhe një pjesë e saj
mund t'i bashkëngjitet Serbisë",

ka shkruar Hoti në profilin e vet
në "Facebook", duke shtuar se
zgjedhjet e reja do të nxjerrin
një Qeveri dhe Kuvend legjitim, i
cili do ta marrë në dorë fatin e
vendit. 
Edhe ish-kryeministri i
Shqipërisë, Sali Berisha, ka për-
shëndetur deklaratën kancelares
gjermane Angela Merkel. Berisha
në llogarinë e vet në "Facebook"
ka shkruar se ky qëndrim i
Gjermanisë është kontribut për
paqen dhe stabilitetin në rajon.
"Ky qëndrim i kancelares është
për t'u përshëndetur si një kon-
tribut real për paqen dhe sta-
bilitetin në rajon. Kjo është
përgjigjja e merituar ndaj përp-
jekjeve të Beogradit dhe argatëve
të tij në Prishtinë për krijimin e
Serbisë së Madhe dhe për copë-
timin e ri të Kosovës, ndarjen e
saj, zhbërjen e fitores së luftës së
shqiptarëve të Kosovës dhe
NATO-s kundër Serbisë së
Millosheviqit, dhunimit të të
gjitha akteve ndërkombëtare për
integritetin territorial të Kosovës,
dhunimin e rezolutave të
Asamblesë së Përgjithshme të
OKB-së dhe Këshillit të
Sigurimit, dhe dokumentit

Ahtisari. Kjo përpjekje është një
zhbërje e vendimit të Gjykatës
Ndërkombëtare për Kosovën
dhe vetë aktit të pavarësisë së
Kosovës, 116 njohjeve të saj në
kufijtë aktualë", ka shkruar
Berisha.
Kundër idesë së ndërrimit të
kufijve ka dalë edhe ish-ndërm-
jetësuesi i Bashkimit Evropian
(BE) në negociatat në mes të
Kosovës dhe Serbisë, Wolfgang
Ischinger. "Si ish-negociator i
BE-së për marrëdhëniet Kosovë
- Serbi konsideroj se hapja e
'Kutisë së Pandorës' për shkëm-
bimin e territoreve duhet të
shmanget", ka shkruar
Ischinger në llogarinë e vet në
"Twitter".
Edhe gazetari dhe njohësi i
çështjeve ballkanike, Tim Judah,
është përfshirë në debatin lid-
hur me mundësinë e shkëm-
bimit të territoreve ndërmjet
Kosovës dhe Serbisë. "Merkeli
ka dalë fuqishëm kundër
shkëmbimit të territoreve midis
Serbisë dhe Kosovës. Derisa
krahu i administratës së
Trumpit duket se ka inkurajuar
Vuçiqin dhe Thaçin për ta
diskutuar këtë çështje. Do të jetë

interesante të shihet se çfarë do
të bëjnë tani. Kush do të dëgjo-
het", ka shkruar Judah në lloga-
rinë e vet në "Twitter".
Ndërsa analisti politik Milazim
Krasniqi ka thënë se korrigjimi i
kufirit në Ballkan  mund të
shkaktojë efektin domino.
"Korrigjimi i kufirit në Ballkan,
me efektin e dominove që rrëzo-
hen njëri pas tjetrit, mund të
përfshijë këto pika kritike: veriun
e Kosovës, Luginën e Preshevës,
Epirin Verior, Iliridën, Republikën
Serbe (BeH), Sanxhakun
(Çamërinë vetëm në letër). Pra,
konfliktet mund të ringjallen
ndërmjet serbëve e shqiptarëve,
serbëve e boshnjakëve (dhe
kroatëve) shqiptarëve e grekëve,
maqedonasve e shqiptarëve,
boshnjakëve e serbëve, boshn-
jakëve e malazezve. Ky do të ishte
kthim në katrahurën e luftërave
ballkanike. Në fakt, ky do të ishte
konspiracion kundër BE-së. Kush
po e synon shkatërrimin e BE-së,
duke nxitur një tragjedi të re në
Ballkan? Kush po e synon një
katastrofë të re, si ajo e Sirisë,
kësaj radhe në Evropë?", ka
shkruar Krasniqi në llogarinë e
vet në "Facebook".

Deklarata e kancelares gjermane Angela Merkel se nuk do të ketë ndryshim të kufjeve 
në Ballkanin Perëndimor ka nxitur reagime të shumta  

Thaçi, pas deklaratës së Merkelit, kërkon
njohje nga pesë vendet e BE-së

Presidenti i Kosovës,
Hashim Thaçi, ka

mirëpritur deklaratën
e kancelares gjermane

Angela Merkel për
pacenueshmërinë e
kufijve në Ballkanin

Perëndimor. Ai ka
ftuar shumicën e

vendeve anëtare të 
BE-së t'i bindin pesë
vendet e tjera të këtij

unioni që ta njohin sa
më shpejt Kosovën me

kufijtë që ka. "Sa më
shpejt që të arrihet kjo,

aq më mirë për
rajonin", ka deklaruar

Thaçi
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PRISHTINË, 114 GUSHT -
Ushtruesi i detyrës së drejtorit
menaxhues i Korporatës
Energjetike të Kosovës (KEK),
Njazi Thaçi, ka pritur të
martën në takim drejtorin 
e Deutsche Gesellschaft 
fur Internationale
Zusammenarbeit (GIZ)
GmbH, David Oberhuber.
Qëllimi i kësaj vizite ka qenë
për t'u njohur nga afër me
mundësitë që ofron KEK-u me
Qendrën e Trajnimeve
Profesionale për përgatitjen e
të rinjve për tregun e punës. 
Drejtori i KEK-ut ka falën-
deruar Oberhuberin për
gatishmërinë që kanë treguar
për ta vizituar KEK-un dhe
Qendrën e Trajnimeve.
Gjithashtu, Thaçi ka prezan-
tuar programet me të cilat
është e certifikuar kjo qendër.
"Me lejoni t'ju falënderoj në
emër të të gjithë punëtorëve
të KEK-ut për përkrahjen e
vazhdueshme që organizata
juaj GIZ i jep Kosovës
përkrahje të vazhdueshme. E
vlerësoj shumë përkushtimin
tuaj për zhvillim ekonomik
dhe punësim. Kjo është edhe
arsyeja që kemi shprehur
interesim të takohemi dhe t'ju
prezantojmë një plan

strategjik të KEK-ut të cilin
jemi duke e zhvilluar për të
ofruar mundësi të aftësimit
profesional", ka thënë Thaçi.
Më pas Thaçi e ka prezantuar
strategjinë për të inkurajuar të
rinjtë për ta shfrytëzuar
mundësinë që ofron KEK-u në
Qendrën e Trajnimeve për
Aftësim Profesional. "Po 
synojmë të krijojmë disa
grupe për t'i filluar trajnimet
teknike ku përfshihen 
programet e teknologjisë
elektrike, teknologjisë
mekanike, teknologjisë së
saldimit dhe trajnime të tjera
në programet e teknologjisë
informative, menaxhim dhe
administrim, edhe trajnime
nga lëmi i sigurisë në punë ku
përfshihen programet e sig-
urisë industriale dhe mbrojtje
nga zjarri", ka thënë drejtori
menaxhues i KEK-ut, Njazi
Thaçi.
Më pas ai ka shpjeguar edhe
për historikun e Qendrës së
Trajnimeve dhe projektet e
shumta që janë realizuar deri
më tani në partneritet me
organizatat ndërkombëtare
dhe institucionet vendore.
"Objekti i Qendrës së
Trajnimeve ka një sipërfaqe të
brendshme prej 1572 m2.
Është e pajisur me laborator,
salla të trajnimeve, punëtori
dhe me të gjitha pajisjet e

nevojshme. Trajnerë 
profesionalë për mbajtje të
trajnimeve për pjesën teorike
dhe pjesën praktike dhe të
cilët janë të certifikuar
ndërkombëtarësh. Të gjitha
programet janë të certifikuara
me ISO", ka thënë Thaçi. 
Ndërsa drejtori i GIZ-it, David
Oberhuber, është ndarë

shumë i kënaqur me pritjen
dhe prezantimin e
kapaciteteve që ka kjo qendër,
si dhe me prezantimin nga
inxhinierët profesionalë dhe
trajnuesit e KEK-ut. "Ka qenë
një vizitë shumë interesante
në KEK. Ky është një institu-
cion shumë i rëndësishëm
dhe një mundësi e mirë për

kandidatët e interesuar që t'i
ndjekin trajnimet dhe të 
përfitojnë nga kjo mundësi,
në mënyrë që të pajisjen me
njohuri për këto zanate. Është
shumë e rëndësishme që të
pajisen me certifikata të 
njohura ndërkombëtarisht",
ka potencuar drejtori i GIZ-it,
David Oberhuber.

Drejtori i GIZ-it vlerëson punën 
që po bëhet në KEK

MMPH-ja mbështet Komunën 
e Klinës me 100 mijë euro

PRISHTINË, 114 GUSHT (ER) -
Ushtruesi i detyrës së ministrit të
Mjedisit dhe Planifikimit
Hapësinor, Fatmir Matoshi dhe
kryetari i Komunës së Klinës,
Zenun Elezaj, të martën kanë

nënshkruar një marrëveshje
mirëkuptimi për realizimin e
projektit "Rregullimi i shtratit të
Lumit Drini i Bardhë - Klinë". Ky
projekt i financuar nga Ministria
e Mjedisit dhe Planifikimit

Hapësinor, i cili ka vlerë 100 mijë
euro, po bëhet në kuadër të
mbështetjes për komunat e
Kosovë për përmirësimin e
gjendjes së lumenjve. "Përkrahja
për komunat e Kosovës mbetet

prioritet për Ministrinë e
Mjedisit dhe Planifikimit
Hapësinor andaj përmes këtij
memorandumi të
bashkëpunimit kemi arritur t'i
mbështesim qytetarët e

Komunës së Klinës, qeverisjen
komunale dhe kryetarin për real-
izimin e objektivave të tyre", ka
thënë Matoshi.
Gjatë këtij takimi ministri
Matoshi dhe kryetari i Komunës
së Klinës, Elezaj, kanë diskutuar
edhe për aksionin e pastrimit në
nivel të Kosovës, i cili do të fillojë
më 15 shtator të këtij viti.
"Presim mobilizim të përbashkët
edhe me Komunën e Klinës në
mënyrë që të krijojmë një ambi-
ent të mirë për të gjithë", ka
deklaruar Matoshi. Ndërsa
kryetari i Komunës së Klinës,
Zenun Elezaj, ka falënderuar
ministrin Matoshi për projektin
"Rregullimi i shtratit të Lumit
Drini i Bardhë - Klinë", duke e
vlerësuar të nevojshëm për qyte-
tarët e kësaj komune. "Ky projekt
është i arsyeshëm për mbrojtjen
e shtratit të Lumit Drini i Bardhë
andaj shpreh falënderimet për u.
d. të ministrit, Matoshin.
Shpresoj se ky bashkëpunim të
vazhdojë pasi Komuna e Klinës
ka nevojë për investime në
lumenj për shkak se ka pasuri të
madhe të tyre", ka thënë Elezaj.
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PRISHTINË, 14 GUSHT (ER) -
Ministri i Zhvillimit
Ekonomik (MZhE), Valdrin
Lluka, ka pritur të martën
në takim pune Bordin e
Drejtorëve të Ndërmarrjes
"Trepça" Sh.A, me të cilët
ka diskutuar mbi gjendjen
aktuale dhe për mundësitë
e përmirësimit të perfor-
mancës. "Gjatë këtij takimi
janë trajtuar shqetësimet

lidhur me rënien e prod-
himit në 'Trepçë' në vitet e
fundit, me ç'rast u disku-
tuan edhe masat e mund-
shme afatshkurtra për
rritjen e prodhimit që do të
ndikonte në zhvillimin e
gjithëmbarshëm të ndër-
marrjes. 
Ministri Lluka ka kërkuar
më shumë angazhim nga
Bordi i "Trepçë"-s me qël-

lim të përmirësimit të
kësaj gjendje, ndërsa ka
theksuar se mbështetja e
MZhE-së nuk do të mungo-
jë. Pjesë e këtij takimi
ishte progresi i realizimit
të marrëveshjes të
Qeverisë me Sindikatën e
"Trepçë"-s për asetet e
kësaj ndërmarrje dhe për-
fitimet sociale të mina-
torëve që dalin nga ajo.

Lluka me Bordin e "Trepçë"-s diskuton për rritjen e prodhimit

Prishtinë, 114 ggusht ((ER) - Ministri
i Diasporës dhe Investimeve
Strategjike, Dardan Gashi, 
ministri i Tregtisë dhe Industrisë,
Bajram Hasani, dhe drejtori
ekzekutiv i Agjencisë Kosovare të
Privatizimit, Ekrem Hajdari, 
kanë nënshkruar të martën
memorandum mirëkuptimi. Ky
memorandum ka të bëjë me
transferimin e të dhënave për
ndërmarrjet që janë nën admin-
istrim të Agjencisë Kosovare të
Privatizimit tek institucionet,
nënshkruese të memorandumit,
si asete potenciale. 
Në këtë kontekst, asetet që do të
trajtohen janë: hoteli "Grand" në
Prishtinë,  "Inex Brezovica",
Miniera e Magnezit në Golesh
dhe Miniera e Magnezit në
Strezoc, Kamenicë. Qëllimi i këtij
memorandumi është rregullimi i
pranimdorëzimit të informatave
ose të dhënave lidhur me 
ndërmarrjet, konkretisht asetet
shoqërore që janë nën admin-
istrimin e Agjencisë Kosovare të
Privatizimit te Ministria e
Diasporës dhe Investimeve
Strategjike dhe te Ministria e
Tregtisë dhe e Industrisë.
Ministria e Diasporës dhe
Investimeve  Strategjike si nën-
shkruese e këtij memorandumi
mund të kërkojë  nga AKP-ja të
dhëna për asetet e ndryshme

potenciale për investime
strategjike që t'i promovojë ato
përmes mekanizmave të vetë për
të tërhequr sa më shumë kom-
pani  që të aplikojnë si investitorë
strategjikë. Sipas këtij memoran-
dumi, MDIS-i, AKP-ja dhe MTI-ja
mund ta iniciojnë bartjen ose

shfrytëzimin e aseteve tek
investitorët potencialë
strategjikë. Institucionet, nën-
shkruese të memorandumit të
mirëkuptimit, në përputhje me
ligjet në fuqi, bëjnë promovimin
e aseteve tek investitorët poten-
cialë strategjikë. Ato, në

bashkëpunim me institucionet e
tjera përkatëse, mund t'i iniciojnë
procedurat për bartjen apo shfry-
tëzimin e aseteve tek investitorët
potencialë strategjikë. 
Përmes këtij memorandumi
mund të bëhet transferimi i ndër-
marrjes, përkatësisht aseteve në

pronësi shoqërore te ministritë.
Në fund të takimit, të tria palët u
pajtuan që bashkërisht t'i 
promovojnë asetet shoqërore tek
investitorët potencialë strategjikë
përmes organizimit të konferen-
cave për investues qoftë në vend,
po dhe jashtë tij.

Arrihet memorandum bashkëpunimi për 
transferimin e të dhënave për ndërmarrjet

PRISHTINË, 114 GUSHT (ER) -
Ministria e Bujqësisë,
Pylltarisë dhe Zhvillimit Rural,
përmes Agjencisë për
Zhvillimin e Bujqësisë, ka
vazhduar ekzekutimin e page-
save për përfituesit në kuadër
të programit të pagesave
direkte për vitin 2018, përkatë-
sisht listën e dytë të përgatitur
pas kontrolleve të kryera në
terren.
Pagesat kanë filluar të ekzeku-
tohen për 4 866 fermerë për-
fitues të pagesave për sipër-
faqet e mbjella me grurë, farë
gruri, misër, thekër, elb, vresh-

ta, luledielli, si dhe pemë e
perime në vlerë prej
3,627,856.66 eurosh. Po ashtu,
pagesat janë në proces të
ekzekutimit edhe për 2.204
përfituesit e pagesave direkte
për  lopë, buallica qumësh-
tore, dele, dhi, bletë, pula,
dosa dhe thëllëza në vlerë prej
1,868,760.00 eurosh.
Ushtruesi i detyrës së kryeshe-
fit ekzekutiv të Agjencisë për
Zhvillimin e Bujqësisë, Ekrem
Gjokaj, ka thënë se kjo agjenci
gjatë gjithë kohës së procesit
vlerësues ka qenë dhe do të
jetë transparente.

Vazhdon ekzekutimi i subvencioneve 
në vlerë rreth 5.5 milionë euro
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A mmund ttë zzhvishet nnga mmorali,
i ppamoralshmi: Me shuarjen e
Bacës Adem Demaçi u komple-
tua trekëndëshi i mendjes,
shpirtit, zemrës, identitetit
kombëtar, DNK-së shqiptare
dhe përpjekjeve shekullore për
liri, pavarësi dhe bashkim kom-
bëtar, ai i Gjergj Kastriotit-
Skënderbeut, komandantit leg-
jendar Adem Jasharit dhe atij
që i dha kuptim njerëzimit në
përgjithësi dhe shqiptarëve në
veçanti, Bacës Adem Demaçi.
Këto tri personalitete janë dhe
do të mbesin të papërsëritshme
dhe amshimi i tyre nuk
peshohet me kohë, janë të
pavdekshëm dhe, me kalimin e
kohës, vetëm sa do të rritet
pesha e tyre njerëzore dhe
kombëtare. Pas këtyre person-
aliteteve ishin edhe ushtarët
besnikë që u sakrifikuan deri në
vetëflijim në përmbushje të
idealeve të Gjergj Kastriotit-
Skënderbeut, komandantit leg-
jendar Adem Jashari dhe Bacës
së Madh, Adem Demaçi. Në
mungesë të hapësirës po për-
mendi vetëm disa duke pasur
respekt deri në përkulje për të
gjithë ata që u flijuan për liri:
Gjon Serreçi, Imer Berisha,
Marie Shllaku, Azem dhe Shotë
Galica, Shaban Polluzha dhe

Mehmet Gradica, Fazli
Grajçevci dhe Shaban Shala,
Tahir dhe Nebih Mehaj, Fehmi
dhe Xhevë Lladrovci, Luan dhe
Shkëlzen Haradinaj, Zahir
Pajaziti, Edmond Hoxha dhe
Hakif Zejnullahu, Bahri dhe
Fahri Fazliu, Rexhep Mala dhe
Nuhi Berisha, Shaban dhe
Hamëz Jashari, Agim Ramdani
dhe Salih Çekaj, Hafir Shala dhe
Xhavit Haziri dhe një armatë e
tërë e ushtarëve dhe udhë-
tarëve në rrugën e gjatë shekul-
lore për liri, pavarësi dhe
bashkim kombëtar. 
Dihet fare mirë se proceset his-
torike i kanë lëvizur person-
alitete që, me një pakicë
përkrahësish kanë krijuar
masën kritike dhe se, zakonisht
nga shumica oportuniste janë
shpërfillur sikur që ka ndodhur
me tri pikat identifikuese
gjenetike të kombit shqiptar,
Skënderbeut, komandantit leg-
jendar Adem Jashari dhe Bacës
së Madh, Adem Demaçi. Edhe
sot sulmohet Gjergj Kastrioti
nga pozicionet antinjerëzore
dhe antishqiptare sikur që
është sulmuar dhe po sulmo-
hen Adem Jashari dhe Baca i
Madh, Adem Demaçi. Në
Prishtinë nuk u gjend një vend
për shtatoren e komandantit

legjendar Adem Jashari dhe një
shesh i trashëgimisë komuniste
dhe të dhunshme ndaj shqip-
tarëve që e donin lirinë u emër-
tua me emrin e komandantit
legjendar Adem Jashari. 
Në vend se aty të vendosej
shtatorja e Adem Jasharit, aty
mbeti një simbol i komunizmit
dhe dhunës ndaj shqiptarëve.
Duhet të jesh, së paku idiot me
letra dhe ta arsyetosh këtë
veprim dhe këtë vendim.
Institucionet e Kosovës, këto që
janë dhe si të tilla që janë, e
morën mbi vete ceremoninë
mortore për Bacën Adem
Demaçi. Presidenca e Kosovës,
përkatësisht Shkëlqesia e tij,
kuku për mua, Shkëlqesia e Tij,
presidenti Hashim Thaçi, e bëri
punën që i takoi sikur edhe
kryeministri i Kosovës, Ramush
Haradinaj dhe kryetari i
Kuvendit, Kadri Veseli. U mbajt
mbledhja komemorative në
Kuvendin e Kosovës ku u bënë
edhe homazhet. Përcjellja deri
në vendin e amshimit u bë me
ceremoni ushtarake ashtu siç e
meriton një ushtar i përjet-
shëm për liri dhe pavarësi si
dhe bashkim kombëtar, Baca
Adem Demaçi. E pamja,
ndonëse nuk ishte pjesë e pro-
tokollit shtetëror, u bë në

Teatrin Kombëtar dhe e
përkrahur nga Presidenca, Zyra
e Kryeministrit dhe kryetari i
Kuvendit. 
Ishte koincidencë që gjatë të
pamës u shua edhe një kolos i
kulturës siç ishte Bekim Lumi.
Gjatë të pamës, në mënyrë të
organizuar shprehën ngushël-
lime të gjitha subjektet politike,
kurse të pamet i bojkotoi 100 %
vetëm Partia Komuniste e
Lidhjes Demokratike të
Kosovës. 
Për ngushëllime ishin edhe
mijëra dhe mijëra qytetarë nga
Kosova, Maqedonia, Lugina e
Preshevës, Mali i Zi, nga shtetet
evropiane si dhe nga ShBA-ja.
Vetëm Vlora Dumoshi ishte në
të gjitha fazat e ceremonisë
mortore për Bacën, jo si
anëtare e LDK-së, por si famil-
jare e një familjeje sakrifikuese
për komb dhe shtet sikur që
ishte familja Dumoshi.
Bojkotimi i LDK-së ishte jon-
jerëzor, i pamoralshëm, hak-
marrës dhe i organizuar, sikur
në kohën e ish-Jugosllavisë dhe
Serbisë kur një pjesë e këtyre që
e organizuan bojkotimin u
shërbenin qençe armiqve të
shqiptarëve dhe duket se
mendësia jugosllave dhe serbe
e një pjese të LDK-së është

ashtëzuar deri në atë masë që
janë bërë të pashpresë dhe se
reagojnë në mënyrë refleksive
dhe automatike gjithmonë kur
duhet të veprojnë kundër
interesave kombëtare dhe
shtetërore. 
Nuk mund të kuptohet munge-
sa e respektit për 28 vjetët burg
të Bacës Adem Demaçi dhe
gatishmërisë për t'u sakrifikuar
edhe për lirinë e këtyre krije-
save që e kanë vetëm formën
njerëzore dhe që nuk kanë
asnjë gram të përmbajtjes
njerëzore. Baca Adem ka pasur
shumë miq edhe në LDK dhe
nuk ka pasur asnjë armiqësi, as
ndaj Rugovës e as ndaj LDK-së.
Të gjithë të burgosurit politikë
në llogoren e Stara Gradishkës,
mbi 50 sa ishin në vitin 1990,
janë dëshmitarë të udhëzimit
të Bacës Adem që të përkrahet
Ibrahim Rugova sepse, siç
mendonte Baca, Rugova në atë
kohë ishte zëri i vërtetë i të
gjithë shqiptarëve. Për më
tepër, Baca na këshillonte që të
mos bëhemi pjesë e LDK-së
shkaku se si të dënuar politikë
vetëm do t'i shkaktonim prob-
leme kësaj lëvizjeje për të cilën
mendonim se e kanë përnjë-
mend dhe se procesin politik
do ta përfundojnë ashtu siç
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donim dhe për çka ishim
dënuar për vepra kundër
Jugosllavisë. Baca atëherë i
mbushi plot 28 vjet burg në llo-
goret e ish-Jugosllavisë dhe
Serbisë, në kushte jashtëzakon-
isht të rënda. Kur sot krahaso-
hen kushtet e burgut të Nelson
Mendelës, në Afrikën e Jugut
dhe të Adem Demaçit në llo-
gore në ish-Jugosllavi, atëherë e
kemi një përfundim se burgu i
Mendelës ka qenë hotel kraha-
suar me llogoret ku është mba-
jtur Bacë Adem Demaçi. 
Baca votoi në Amerikë për
Ibrahim Rugovën sikur që i dha
përkrahje deri në çastin kur u
bind se Rugova nuk është në
gjendje dhe nuk kishte vullnet
për të marrë përgjegjësi dhe se
lirinë dhe pavarësinë e Kosovës
i shihte si një projekt artistik
dhe filozofik, pa bërë gjë dhe pa
sakrifikuar asgjë, përballë një
ish-Jugosllavie dhe Serbie
kriminale. Po ta merrte
përgjegjësinë Ibrahim Rugova
siç e morën Alia Izetbegoviq në
Bosnje dhe Franjo Tuxhman në
Kroaci, Baca jo që do të dilte
kundër Rugovës, por do të
bëhej përkrahësi kryesor i tij. 
Rugova ishte intelektual me një
natyrë të ndjeshme, nuk ishte i
sakrificës dhe, sa për të dhe
pjesën komuniste të LDK-së,
në Kosovë kurrë nuk do të
bëhej luftë. Ata më parë do ta
pranonin dorëzimin dhe nën-
shtrimin, se sakrifikimin per-
sonal dhe rehatinë familjare.
Ashtu siç edhe e pranuan, duke
mos rezistuar me asgjë. Pjesa
kombëtare e LDK-së iu
bashkua UÇK-së, luftuan dhe u
martirizuan me siglën e UÇK-
së, kurse pjesa kapitulluese
qëndronte në Shqipëri ku
ndanin mirënjohje dhe dekora-
ta për ata që e tradhtuan luftën
duke dorëzuar armët siç ndod-
hi vetëm në rajonin e
Dukagjinit nga një "kolonel" i
UDB-së dhe KOS-t, deri në
vdekje në shërbim të Serbisë.
Të gjithë ne kemi dëshiruar që
Rugova të merrte përgjegjësi të
cilat kurrë nuk i mori. Dihet
mirëfilli se intelektualët nuk
janë të luftës, me përjashtime
të rralla siç ishin Hasan
Prishtina, Luigj Gurakuqi,
Adem Demaçi, Agim
Ramadani, Sali Çekaj etj. Këta
titistë të Lidhjes Komuniste të
LDK-së kurrë nuk e kanë
dashur Rugovën dhe emrin e tij
e përdorin vetëm për të ardhur
në pushtet dhe për të mbetur
në pushtet. Këtu është "rezis-
tenca" dhe kundërshtimi ndaj
Bacës Adem Demaçi. Në fund
të fundit, me këtë veprim e
kanë treguar pafytyrën e tyre,
kurse e kanë nderuar veprën
dhe jetën e Bacës Adem
Demaçi, me bojkotimin e tyre
në ceremoninë mortore. Kam
menduar dhe besuar se Isa
Mustafa dhe disa kryetarë të
tjerë të LDK-së (LDK ka shumë
kryetarë) do të tregohen më të
njerëzishëm për këtë rast, por u
dëshmua se pleshti kurrë nuk

mund të bëhet buall. Sa për
ilustrim të asaj se Baca nuk ka
qenë kundër Rugovës jua tregoj
një rast kur një zyrtar i lartë i
LDK-së, në pranverë të vitit
1999 erdhi në banesën ku
bashkëjetonte Baca për një
kohë me Dritën dhe iu drejtua
me fjalët: "Bacë, na duhet ndih-
ma jote ta heqim qafe këtë
pijanec dhe frikacak që na mori
në qafë... (mendonte për
Rugovën)". Baca iu përgjigj:
"Është kryetari juaj që vetë e
keni zgjedhur dhe nuk është
puna ime të ngatërrohem në
këtë punë...". 
I njëjti person erdhi pas dy
ditëve me të njëjtin propozim
dhe mori të njëjtën përgjigje
nga Baca dhe më nuk erdhi.
Edhe sot ky person mbanë poz-
itë të lartë dhe "vajton" për
Rugovën. 
Kësaj radhe nuk po ia përmen-
di emrin por, nëse e lexon këtë
shkrim, lehtësisht e gjen veten
sikur që e ul kokën sa herë që
takohemi në rrugë! Këta janë të
pamoralshëm, të tillë nuk ishin
as Rugova e as Baca Adem.
Prandaj edhe e nderuan Bacën
Adem, familjen e Bacës dhe
miqtë e vërtetë të Bacës që nuk
u dukën andejpari. Ishte e
pështirë kur elita intelektuale e
pjesës komuniste të LDK-së,
erdhën për ta nderuar Bekim
Lumin duke qëndruar para
dyerve të Teatrit Kombëtar dhe
duke u zgërdhirë para atyre që
pritnin në radhë për ta nderuar
familjen e Bacës, bashkëvua-
jtësit e Bacës dhe miqtë. Nuk ka
logjikë që dikush që mundohet
ta nënçmojë Bacën Adem
Demaçi, të tillët si të pafytyrë
që janë do ta nderojnë veprën
dhe jetën e artistit shembullor,
Bekim Lumi. Arsyeja e dytë e
pjesës komuniste të LDK-së për
bojkotim të ceremonisë mor-
tore për Bacën Adem Demaçi
ishte, sipas vëllait të Boro
Vukmiroviqit, me emrin Ramiz
e që del të jetë në mesin e të
fortëve të pjesës komuniste të
LDK-së , ishte se Baca paska
deklaruar se "koloneli" i UDB-
së dhe KOS-it qenka dënuar për
trafikim droge dhe hajt deman-
tojeni këtë me edhe vetëm një
fakt të vetëm nëse mundeni. Në
kohën kur grupi i trafikantëve
të drogës që udhëhiqej nga
Daut Kadriovski, ku bënte pjesë
edhe "koloneli" dhe disa llap-
janë të mijë, isha në vuajtje të
dënimit dhe informoheshim
nga shtypi i atëhershëm serb,
kroat, slloven dhe gazetën e
Lidhjes Socialiste të Popullit
Punonjës të Jugosllavisë që
botohej në gjuhën shqipe. Tash
nuk dilet kundër fakteve, edhe
në rast se nuk të pëlqejnë.
Demantojeni se "koloneli" nuk
ka qenë i dënuar për trafik
droge, se nuk ka qenë udhëhe-
qës i njësive speciale policore
në Hajvali dhe se nuk ka marrë
pjesë në vrasje të Rexhep
Malës, Nuhi Berishës dhe
shumë aktivistëve politikë në
Kosovë dhe shtetet perëndi-

more. Dëshmojeni se nuk ka
marrë pjesë në montimin e
proceseve gjyqësore kundër
shqiptarëve në ish-APJ (nuk
kemi fakte se ka gisht në vras-
jen e ushtarëve shqiptarë në
ish-APJ). Dëshmojeni se nuk ka
qenë pjesë aktive e qarqeve
kriminale në Gjermani derisa
është plagosur në këmbë.
Dëshmojeni se nuk ka dezertu-
ar nga lufta pas Betejës së
Loxhës dhe se nuk e ka lënë
Ramush Haradinajn me vetëm
25-30 ushtarë dhe se nuk ka
ikur për Shqipëri, si dezertor i
luftës dhe se, në vend se të
dënohet për dezertim dhe
sabotim të luftës, ishte dekoru-
ar nga Ahmet Krasniqi.
Dëshmojeni se pas dezertimit
kurrë më nuk është kthyer në
Kosovë, derisa ka përfunduar
lufta. Dëshmojeni se nuk i ka
dorëzuar armët të cilat ushtria
dhe policia serbe, pas dekon-
spirimit, i ka "gjetur" vetëm në
Dukagjin. Nuk po hyj në jetën
familjare se me kë ka qenë i
martuar shkaku se do të bija
shumë ulët me këto goditje, për
mendimin tim, të ulëta. Dhe,
merreni me mend, një pjesë
komuniste e LDK-së, me shan-
tazh e ka detyruar një pjesë
kriminale të ish-UÇK-së që, në
pako ta shpallin hero të
Kosovës së bashku me legjen-
darin Fehmi Lladrovci. Ky ka
qenë veprim kriminal i një kat-
egorie kriminale të një pjese të
udhëheqjes politike dhe për
habinë time këtë e ka lejuar dhe
e ka pranuar edhe familja e leg-
jendarit Fehmi Lladrovci, i cili,
si ushtar besnik dhe i denjë i
komandantëve Skënderbe,
Adem Jashari dhe Adem
Demaçi, së bashku me legjen-
daren Xhevë Krasniqi-Lladrovci
u shndërruan në yje të përjet-
shme të lirisë dhe bashkimit
kombëtar. Baca Adem e pati
thënë vetëm një të vërtetë për
"kolonelin" e UDB-së dhe KOS-
it prandaj e morën si pretekst
për bojkotim të ceremonisë
mortore. Në fund të fundit,
çfarë nderi të bëjnë këta që
kokën e kanë në Paraqin dhe
Pozharevc kurse trupin në
Prishtinë. Faleminderit që nuk
erdhët. Baca Adem ishte i
pakompromis kundër një pjese
të krahut të luftës që, sipas
Bacës, kishin hyrë thellë
lakrave dhe për të cilët thoshte
se do të vijë një kohë që askush
nga ta nuk do të mbetej pa u
koritur dhe se do të na dhimb-
sen në çfarë gjendje do të vijnë.
Ashtu ndodhi. Baca Adem
menjëherë dha dorëheqje nga
përfaqësuesi politik i UÇK-së
kur ata ia dredhën fjalët sikur
që gjithashtu, menjëherë dha
dorëheqje nga kryetari i Bordit
të RTK-së kur kjo shtëpi e pros-
titucionit informativ e censuroi
pasi, në një ceremoni në Sallën
e Kuqe, i shigjetoi disa poli-
tikanë profiterë të dalë nga lufta
që e bënin vram pasurinë e
Kosovës duke e përvetësuar në
mënyrë më të paskrupullt. Baca

Adem, me propozimin e Bleron
Baraliut hyri në garë për kryetar
të Kosovës pasi vlerësonte se
Pacolli paraqet rrezik të madh
për Kosovën. Të jem i sinqertë
se për këtë garë e kishte
përkrahjen e një pjese të madhe
të LDK-së që nuk e donin
Pacollin fare në skenën politike
dhe AAK-së sikur që e kishte
përkrahjen "unanime" të PDK-
së dhe LV-së. Realisht, pjesa e
kompromituar dhe e korruptuar
e disa ish-udhëheqësve të UÇK-
së ishte në gjendje ta vrisnin 100
herë Bacën Adem Demaçi
vetëm që të mos bëhej kryetar i
Kosovës dhe ta bënin Behgjet
Pacollin, kryetar të Kosovës siç
edhe e bënë. Behgjet Pacolli
është jaran i shpirtit, ortak në
biznes, bashkëmendimtar dhe
bashkëpatriot me presidentin
aktual sepse idealet kombëtare i
kanë të njëjta. 
Jam dëshmitar për këtë ngjarje
dhe për shumë ngjarje të tjera
për të cilat do të shkruaj më
vonë. Baca Adem e ruajti
unitetin politik të shqiptarëve
pas daljes nga burgu sepse, po
të kishte qëllime karrieriste, me
karizmin dhe kapitalin politik
që e kishte ai dhe ish të burgo-
surit politikë, keq do ta ndanin
lëvizjen politike që ishte emër-
tuar LDK dhe e cila ishte
trashëgimtare e Lidhjes
Socialiste të Popullit Punonjës
të Jugosllavisë dhe se as dreqi
nuk e dinte kush dhe pse e for-
moi LDK-në. E përkrahëm LDK-
në deri në momentin kur komu-
nistët e ish-Jugosllavisë dhe
Serbisë u bënë mbizotërues në
këtë lëvizje. 
Pjesa komuniste e LDK-së është
e frustruar sepse gjithmonë
ishte dhe mbeti në bisht të pro-
ceseve politike; luftën e UÇK-së
dhe UÇK-në e llogarisnin si pjel-
lë të Serbisë, në Rambuje nuk
pyetej për asgjë, e pranonin një
autonomi brenda Serbisë, u
bindeshin popave të Shën
Exhidios për një autonomi kul-
turore përmes marrëveshjes për
arsim, i fitonin zgjedhjet, por
mbetnin pa pushtet, krahu i
luftës i shndërroi në Kama Sutra
duke i eksploatuar politikisht
nga dhe në të gjitha pozitat, nuk
votuan për Ushtrinë e Kosovës,
mbetën jashtë procesit të liber-
alizimit të vizave si faktor për-
caktues etj. Tash duan zgjedhje
të cilat nuk do t'i kenë duke
menduar se do ta marrin
pushtetin. Edhe nëse i fitojnë
zgjedhjet, për shkak të disa
posteve dhe pushtetit, do të
dhunohen politikisht nga
mujsharët të cilëve u nënshtro-
hen gjithmonë në mënyrë
pasionante dhe mazohiste.
Shoqata ee ttë BBurgosurve PPolitikë
e PPDK-ssë: Në çdo vend dhe shtet
ku ka pasur dhunë ndaj atyre që
e donin lirinë duke mos ua
shkelur këtë liri të tjerëve, ka të
burgosur politikë që janë
ndërgjegjja e kombit dhe
frymëzues për të rinjtë si dhe
mbrojtës të të gjitha vlerave që e
karakterizojnë lirinë dhe zhvil-

limin njerëzor. Kosova kishte
shumë të burgosur politikë, me
mijëra e dhjetëra mijëra, që nga
okupimi nga Serbia e deri në
ditët tona. Është vlerë dhe rreg-
ull që të burgosurit politikë të
mos kenë ngjyrime partiake
sepse nuk angazhohen vetëm
për një parti dhe nuk i përkasin
vetëm një partie. Në Kosovë
është e kundërta e saj, Shoqata e
të Burgosurve Politikë ka qenë
një organizim impotent,
joveprues, nënshtrues ndaj një
partie të vetme ndonëse të
dënuar politikisht ishin anëtarë
të të gjitha orientimeve dhe
bindjeve politike, nga e majta
ekstreme që realisht e bën luftën
deri tek e djathta ekstreme që
pas përfundimit të Luftës së
Dytë Botërore me armë në duar
e kundërshtuan mbetjen nën
Jugosllavi dhe ishin kundër
komunizmit dhe që ishin
ndërgjegjja dhe vetëdija e
vërtetë kombëtare shqiptare.
Shoqata për të Burgosur Politikë
në Kosovë kryesisht është
udhëhequr nga persona të
servilosur ndaj disa ish-udhëhe-
qësve (edhe të kriminalizuar) të
ish-UÇK-së dhe thuaja asgjë
nuk kanë bërë për ish të burgo-
surit politikë, krahasuar me
vendet e rajonit. Po ta kishim
një Shoqatë për të Burgosur
Politikë të pavarur dhe të ven-
dosur sikur edhe po t'i kishim
organizatat e dala nga lufta në
shërbim të idealeve për çka
kanë luftuar dhe jo të manipulu-
ara për qëllime dhe përfitime të
personave të fuqishëm dhe të
kriminalizuar, asnjë proces në
Kosovë nuk do të ndodhte pa
pëlqimin e tyre dhe askush nuk
do të kishte guxim t'i fyejë apo
përqeshë vlerat e luftës çlir-
imtare. Baca Adem Demaçi
ishte mbi të gjitha partitë, nuk
ishte i asnjë partie, prandaj
kurrë nuk pranoi ta udhëheqë
Shoqatën e të Burgosurve
Politikë. Pas shkuarjes në
amshim të Bacës Adem, ShBP
bëri përpjekje ta fragmentarizo-
jë rolin e Bacës duke i bërë të
pamën në selinë e kësaj shoqate
e që nuk do të kishte kuptim për
faktin se Baca Adem Demaçi
ishte dhe mbeti vlerë universale
njerëzore dhe kombëtare. Disa
shokë të Bacës e kundërshtuan
këtë dhe kërkuan që e pamja të
bëhet në Teatrin Kombëtar që
edhe u realizua. Vlen të thekso-
het edhe këmbëngulja e këshill-
tarit të kryeministrit Haradinaj,
z. Jahja Lluka i cili insistonte që
e pamja për Bacën të bëhet në
përputhje me peshën njerëzore,
kombëtare dhe politike të Bacës
dhe i cili e përshpejtoi proce-
durën që e pamja të bëhet në
Teatrin Kombëtar. E pamja
shkoi si më së miri, përjashtuar
këtu qëndrimin fashist dhe
racist të LDK-së e cila e bojkotoi
tërë ceremoninë mortore, kurse
çdo herë kur ka nevojë Hashim
Thaçi për të, paloset si kur-
tizane dhe prostitutë e ishullit
Shën Elena ku u mbajt i
syrgjynosur Napoleoni. (Vijon)
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PRIZREN, 114 GUSHT (ER) - Prapa
Shtëpisë së Bardhë në Prizren
të martën është hapur
parkingu i parë publik me
kapacitet prej 100 veturave.
Kryetari i Prizrenit, Mytaher
Haskuka, ka bërë me dije se ky
parking do të jetë falas për
qytetarët që parkojnë autom-
jetet. "Për shkak të afërsisë nga
qendra historike, parkingu do
të shërbejë veçanërisht për

vizitorë dhe afaristë të
Çarshisë së Bazhdarhanes,
duke e zbutur kështu një prob-
lem shumë të theksuar për
zhvillimin e turizmit dhe të
afarizmit për 400 dyqane që
veprojnë në këtë zonë. Deri në
fund të vitit kemi paraparë që
parkimi në këtë lokacion të
jetë falas për tri orë, ndërsa në
të ardhmen do të caktohet një
tarifë, gjithsesi shumë e volit-

shme", ka thënë Haskuka. Ai
ka bërë me dije se në të
ardhmen planifikojnë të ndër-
tojnë një parking nëntokësor
në Prizren. "Në të ardhmen në
këtë lokacion planifikojmë të
ndërtojmë një parking nën-
tokësor për 400 automjete, gjë
që do të bënte një zgjidhje të
përhershme për vizitorët në
këtë zonë", ka deklaruar
Haskuka.

Hapet pparkingu ii pparë ppublik nnë PPrizren

KAÇANIK, 114 GUSHT (ER) -
Zëvendësministri i
Infrastrukturës, Rexhep Kadriu,
ka pritur në takim kryetarin e
Komunës së Kaçanikut, Besim
Ilazi, me ç'rast kanë nënshkruar
memorandumet dhe anekset që
kapin vlerën e 429,180 euro.

Në kuadër të këtyre marrëvesh-
jeve do të realizohen këto projek-
te rrugore: Asfaltimi i rrugëve
lokale në qytetin e Kaçanikut në
vlerë prej 151,741 eurosh;
Asfaltimi i rrugëve Lushi, Gërlicë,
Gabrricë, Trupaj, Rezhancë-
Dullovi të Kaçanikut në vlerë prej

214,355  eurosh; Asfaltimi i rrugës
që lidh fshatin Nikë me 
magjistralen N2 në vlerë prej
63,084 eurosh. 
Zëvendësministri Kadriu dhe
kryetari Ilazi biseduan edhe për
rrjedhën e realizimit të projekteve
aktuale në Kaçanik.

Rreth 4430 mmijë eeuro ppër pprojektet 
rrugore ttë KKaçanikut

PRIZREN, 114 GUSHT (ER) - Është
finalizuar iniciativa "Ta rikthejmë
kalldrëmin" e konceptuar nga
pjesëmarrësit e Shkollës së
Aktivizmit Urban në kuadër të
projektit "Rikthimi i Qytetit".
Gjatë kësaj iniciative në mënyrë
simbolike janë vendosur frag-
mente të kalldrëmit në rrugën
"Adem Jashari", duke bërë thirrje
të rikthehet diskursi publik lidhur
me kthimin e kalldrëmit në këtë
rrugë. 
Siç ka theksuar "Ec Ma Ndryshe",
Prizreni si qendër urbane prej
shekujsh dallohet me karakteris-
tikat arkitektonike të saj të ndër-
lidhura me aplikimin e materi-
aleve tradicionale. "Të lidhur
emocionalisht me kalldrëmin si
simbol i qytetit të Prizrenit, të rin-
jtë pjesëmarrës të Shkollës së

Aktivizmit Urban kanë propozuar
që përmes një iniciative të tillë të
përçohet mesazhi për mundësinë
e kthimit të kalldrëmit në këtë
rrugë. Format e aplikuara të kall-
drëmit kanë karakter të
përkohshëm dhe tentojnë që
përmes rikthimit në kohë, kur kjo
rrugë ishte e mbuluar me kall-
drëm, të bëjnë thirrje tek
autoritetet lokale dhe qendrore të
diskutojnë për mundësitë e rik-
thimit të kalldrëmit aty ku ekzisto-
jnë mundësitë", është theksuar në
komunikatën e "Ec Ma Ndryshe". 
Shkolla e Aktivizmit Urban është
pjesë e projektit "Rikthimi i
Qytetit" që në mënyrë specifike
synon të avokojë për gëzimin e
plotë të së drejtës mbi qytetin
përmes një sërë platformash të
aktivizmit.

Kërkohet kthimi i kalldrëmit 
në rrugët e Prizrenit

PRISHTINË, 114 GUSHT (ER) -
Komuna e Malishevës për vitin
2019 ka një buxhet prej 14.5
milionë eurosh, ndërsa prej tyre
4.3 milionë euro janë të para-
para për investime kapitale.
Kështu është thënë në dëgjimin
e parë publik, në kuadër të
dëgjimeve publike për hartimin
e buxhetit për vitin e ardhshëm. 
Dëgjimet publike do të vazhdo-
jnë në ditët në vijim nëpër
vendbanime dhe me grupet e
interesit. Të martën është mba-
jtur dëgjimi i parë, ku kanë
marrë pjesë kryetarët e fsha-
trave të Komunës së

Malishevës, ndërsa në këtë
takim kryetari i Komunës së
Malishevës, Ragip Begaj, ka
ftuar ata të vazhdojnë ta japin
kontributin e tyre në hartimin e
buxhetit për vitin e ardhshëm.
"Gjatë gjithë këtyre viteve
investimet i kemi bërë duke u
bazuar në kërkesat dhe nevojat
e juaja, edhe këtë vit do t'i ori-
entojmë investimet në këtë
formë, duke u bazuar në kërke-
sat e vendbanimeve", ka thënë
Begaj. Ndërsa drejtori i
Drejtorisë për Buxhet dhe
Financa, Valon Mazreku, duke e
prezantuar qarkoren e  dytë

buxhetore për Kornizën
Afatmesme Buxhetore (KAB)
2019-2021 është fokusuar më
shumë në ndarjen e buxhetit që
i është bërë Komunës së
Malishevës për vitin 2019. Sipas
tij, buxheti në vitin 2019 do të
jetë për 2 për qind më i madh se
viti paraprak, ku i tërë buxheti
do të jetë 14.5 milionë euro,
ndërsa për investime kapitale
janë ndarë 4.3 milionë euro. Në
këtë takim është kërkuar nga
kryetarët e fshatrave të jenë
aktivë në takimet e tjera që do
të mbahen nëpër vendbanimet
e Komunës së Malishevës.

Malisheva me 4.3 milionë euro 
për investime kapitale në vitin 2019
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ROMË, 114 GUSHT - Ka shkuar në
35 numri i viktimave në tragjed-
inë e ndodhur rreth mesditës së
martës në Xhenova të Italisë pas
shembjes së një ure, e cila është
pjesë e superstradës A10, rreth
100 metra e lartë.
Fotot nga vendi i ngjarjes trego-
jnë pjesë të shembura të urës në
mes të saj, një pjesë në shtratin

e një lumi, të tjera mbi shtëpitë
dhe kapanonet industriale që
ndodhen nën të. Madje, një
kamion ka mbetur i ndaluar në
fund të pjesës dhe i ka mbijetu-
ar incidentit.
Deri tani, sipas medieve ital-
iane, janë konfirmuar 35 të
vdekur, ndërsa 10 të tjerë rezul-
tojnë të zhdukur.
Ura e ndërtuar në vitet 1960
është e njohur si "Ura
Morandi". Pjesa e shembur

është rreth një kilometër e gjatë
dhe ngrihet mbi një pjesë të
shtratit të lumit Polcevera. E
përditshmja italiane "La
Repubblica" e përshkruan atë
pjesë të qytetit si shumë të ban-
uar.
Shkak për shembjen e urës
mund të jetë bërë një defekt
strukturor. Autostrada është
mbyllur në drejtimin Xhenova-
Savona dhe në drejtimet
Milano-Xhenova dhe Xhenova-

Aeroport.
Liguria është përfshirë prej disa
orësh nga reshje të dendura
shiu, pa pushim, ndërsa
Mbrojtja Civile kishte shpallur
alarmin "portokalli".
Ministri italian i Transportit,
Danilo Toninelli, ka thënë se ka
mundësi që rasti të jetë "tragje-
di e madhe". Fatmirësisht, deri
tani nuk ka konfirmim për
shqiptarë mes dhjetëra vikti-
mave të tragjedisë së shembjes

së urës në Xhenova të Italisë.
Por, së fundmi, janë ngritur
edhe dyshimet e para. Shqiptari
Ferdinand Sakaj, një banor i
zonës ku ndodhi tragjedia, ka
dërguar disa pamje për "Ti
raporton", ndërsa thotë se dy
emigrantë shqiptarë kanë hum-
bur kontaktet, por nuk dihet
nëse kanë lidhje me ngjarjen. Ai
konfirmon se pesë familje
shqiptare janë evakuuar nga
zona ku ndodhi tragjedia.

Shembet ura në Itali, 
35 të vdekur, 10 të zhdukur

Nga shembja e urës
në Xhenova të Italisë,
deri në orët e vona të
së martës janë konfir-
muar 35 të vdekur,
ndërsa 10 të tjerë
rezultojnë të zhdukur.
Ura e ndërtuar në vitet
1960 është e njohur si
"Ura Morandi", kurse
pjesa e shembur është
rreth një kilometër e
gjatë dhe ngrihet mbi
një pjesë të shtratit të
lumit Polcevera

ANKARA, 114 GUSHT - Marrëdhëniet
në mes të Turqisë dhe Shteteve
të Bashkuara kanë marrë një
goditje të fortë vitet e fundit dhe
janë acaruar edhe më shumë në
2-3 javët e fundit si rezultat i për-
plasjes së interesave lidhur me
konfliktin në Siri, synimet turke
për të blerë një sistem rus të
mbrojtjes dhe ndalimin e pas-
torit amerikan, Andrew
Brunson. Pas tarifave amerikane
të javës së kaluar që shkaktuan
një rënie drastike të lirës turke,
presidenti i Turqisë, Rexhep
Tajip Erdogan ka reaguar me
tone sfiduese duke kërcënuar se
do t'i bojkotojë produktet elek-
tronike amerikane. 

Përplasjet diplomatike në mes të
Turqisë dhe ShBA-së kanë thel-
luar krizën ekonomike turke dhe
kanë shkaktuar një zhvlerësim
rekord të lirës. Presidenti turk
reagoi me një ton sfidues. "Do të
prodhojmë çdo produkt që e

importojmë aktualisht me mon-
edhë të huaj. Do të bëhemi vetë
eksportues dhe do t'i bojkoto-
jmë produktet amerikane. Ata
kanë 'iPhonin', por të tjerë kanë
'Samsungun'", thotë presidenti i
Turqisë. 

Presidenti turk foli të martën në
Ankara duke siguruar audiencën
se Turqia ka marrë masat e nevo-
jshme për ta mbrojtur ekonom-
inë. Erdogani shtoi se përplasjet
e fundit me ShBA-në janë
pasqyrim i synimeve politike të
Amerikës. "Duhet të qëndrojmë
të fortë në bindjet tona politike.
Sulmi ekonomik që është ndër-
marrë ndaj nesh nuk ka të bëjë
fare me realitetin ekonomik, por
është i motivuar nga synime të
tjera. Prandaj edhe qëndrimi
ynë duhet t'u përgjigjet këtyre
synimeve", tha ai. 
Presidenti Erdogan u bëri thirrje
turqve të mos veprojnë të nxitur
nga paniku duke këmbyer lirat

turke për valutë të huaj. Një
veprim i tillë do të ishte "dorëz-
im para armikut", tha ai. 
Komentet e presidentit pasojnë
panikun në Turqi për
zhvlerësime në masë të kur-
simeve e për fatin e investimeve,
pasi lira ra mbi 40 % këtë vit. Të
hënën monedha turke arriti
vlerën më të ulët kundrejt dol-
larit. 
Problemet me monedhën turke
ishin në fokusin e komenteve të
ministrit të Jashtëm rus në
Takimin e Ambasadorëve dje në
Ankara. Ai bëri thirrje për një sis-
tem të ri monetar, ku dollari nuk
shërben më si valuta e rezervave
monetare të botës. 

LONDËR, 114 GUSHT - Disa persona
janë plagosur pasi një makinë me
shpejtësi ka shkuar drejt selisë së
Parlamentit britanik, duke u për-
plasur me rrethojën.
Shoferi i makinës është arrestuar
në vendin e ngjarjes.
Forca të shumta policie kanë
shkuar në vendin e ngjarjes dhe
kanë rrethuar zonën. Ndërsa poli-
cia ka bërë me dije se disa këmbë-
sorë janë goditur nga makina.
Një burrë është arrestuar nën
dyshimet për kryerje të "veprës
terroriste", meqë ka përplasur
veturën me ndalesat e sigurisë,
jashtë ndërtesës së Parlamentit

britanik, duke plagosur disa këm-
bësorë, ka njoftuar Policia e
Londrës. 
Policia ka thënë më 14 gusht se
është duke e trajtuar këtë incident
me veturë si vepër terroriste dhe
njësia për Luftim të Terrorizmit
është duke drejtuar hetimin.
"Ngasësi mashkull është ndaluar
nga zyrtarët që kanë qenë në atë
zonë", ka shkruar policia në pro-
filin e vet në "Twitter".
Policia ka thënë se asnjë armë nuk
është gjetur në skenën e përplas-
jes në zonën Uestminstër. Ata
kanë shtuar se personi i arrestuar
nuk është duke bashkëpunuar me

hetuesit.
Të paktën dy persona janë plago-

sur dhe janë duke u trajtuar në
spital, mirëpo policia ka thënë se

asnjëri nuk është në rrezik për
jetën.
Ndalesat e sigurisë janë rritur në
Urën Uestminister, pas sulmit të
vitit 2017, kur Khalid Masood
kishte drejtuar makinën me shpe-
jtësi në këtë pjesë, duke lënë të
vdekur katër persona.
Presidenti amerikan Donald
Trump ka reaguar pas sulmit të 14
gushtit, duke dënuar atë që ka
cilësuar "sulm terrorist". "Një
tjetër sulm terrorist në Londër.
Këto kafshë janë të çmendura dhe
duhet të përballen me ashpërsi
dhe fuqi!", është shprehur presi-
denti Trump.

Sulmohet parlamenti britanik, disa të plagosur 

Erdogani: Do t’i bojkotojmë produktet 
elektronike amerikane
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PESHORJA
Jeni të
heshtur
kohët e

fundit dhe
një shqetësim tuajin nuk po
mund ta ndani me askënd.
Do të kërkoni këshilla nga

partneri për të zgjidhur këtë
situatë.

AKREPI
Po i 

përballoni
gjërat me

ritmin e duhur
dhe kjo ju ka bërë më

energjike. Ju pëlqen kjo
gjendje dhe do ta mbani

edhe për disa kohë.

SHIGJETARI
Sot do të
keni një
tërheqje

fizike të
fuqishme ndaj një personi të

caktuar. Ju pëlqen ideja e
flirtit dhe nuk do t'i 

rezistoni dot.

BRICJAPI
Po ndjeni
nostalgji

për çate të
humbura

dhe persona të së shkuarës.
Jeni penduar që veprime të
caktuara i keni bërë në një

mënyrë të gabuar.

UJORI
Keni 

probleme
me 

komunikimin
me persona të caktuar dhe
kjo gjë do të reflektohet në
çdo çast. Mbase tensioni i
ditës do t'ju mposhtë sot.

PESHQIT
Fillimi i

ditës ju ka
dhënë

energji të
reja dhe doni vërtet të
pushoni dhe ta çlironi 

mendjen dhe trupin nga
gjithë stresi i akumuluar.

DASHI
Karriera

dhe 
financat

tuaja sot do
të kenë një zhvillim të 

rëndësishëm. Është në
dorën tuaj ta bëni zgjedhjen
e duhur ose të neglizhoni.

DEMI
Sëmundjet
e stinës ju
kanë bërë

edhe juve
mjaft të dobët dhe me humor

të keq. Dhimbjet fizike nuk
mund t'i mposhtni dot
përveçse me regjim.

BINJAKËT
Nuk është
se do të
ndesheni

me 
probleme ose pengesa gjatë
ditës së sotme. Megjithatë,

ka diçka që ju shqetëson që
nuk e ndani me njeri.

GAFORRJA
Duhet të

tregoni me
kujdes me
ushqimin

këtë kohë, sepse nuk po
vendosni dot një regjim të
rregullt që do t'ju ndihmojë
edhe në përballimin e ditës.

LUANI
Parashikohen
udhëtime

dhe 
argëtim pa

fund për ju gjatë kësaj jave.
Me fillimin e javës ka nisur

edhe fillimi i udhëtimeve dhe
i kënaqësisë.

VIRGJËRESHA
Keni kohë
që e keni

lënë
mënjanë

jetën sociale dhe shoqërinë.
Ngarkesat në punë kanë
bërë që të izoloheni pa

dashjen tuaj.

Aeroplani rus "Tanku fluturues" është nxjerrë
nga fundi i një liqeni, 75 vjet pasi u qëllua
gjatë Luftës së Dytë Botërore. Mbetjet e 
aeroplanit luftarak sovjetik, i Luftës së Dytë
Botërore me nofkën "Tanku fluturues", u
nxorën nga fundi i një liqeni në Murmansk,
në veri të Rusisë. Organizata ruse "Krahët e
fitores" e ka nxjerrë aeroplanin dhe e ka ndërmend ta ekspozojë pas restaurimit.

E rrallë

Gjendet ppas 775
vjetësh ""Tanku 
fluturues" ii RRusisë

FOTO E DITES

Kur e çoj nëpër mend se gruaja do të kthehet
pas një muaji nga pushimet me zënë ethet. 
- E sa kohë ka që ka shkuar për pushime 
gruaja juaj?
- Ah ç'ia fut kot edhe ti! Ajo është ende në
shtëpi. Pasnesër do të niset.

Një zhytës eksploron rrënojat e një avioni bombardues amerikan
nga Lufta e Dytë Botërore në Francën jugore. /AFP/

E jashtëzakonshme 

B A R S O L E TA  E  D I T Ë S

Vetem gjate vikendit 
në ora 16:00

“ INCREDIBLES 2” 3D
I Animuar/Aksion/Aventure; 1 ore 58 min

Rolet: Holly Hunter, Craig T. Nelson, Sarah
Vowell, Huck Milner, Samuel L. Jackson, etj.

Regjia: Brad Bird

Në ora 18:20
“FUTURE WORLD” 
I Animuar/Aventurë/Komedi; 1 orë 41 min

Rolet: James Franco, Suki Waterhouse,
Milla Jovovich, Lucy Liu, Jeffrey Wahlberg,

Snoop Dog, etj.

Regjia: James Franco

Në ora  20:00
“ANT-MAN AND
THE WASP” 3D

Aksion/Aventurë/Sci-Fi; 1 orë 58 min

Rolet: Paul Rudd, Evangeline Lilly, Michael
Pena, Michael Douglas, Michelle Pfeiffer,

Laurence Fishburne, etj.

Regjia: Peyton Reed

Në ora 22:00
“LOVING PABLO”

(R)
Biografi/Krim/Drame; 2 ore 03 m

Rolet: Javier Bardem, Penélope Cruz,
Peter Sarsgaard, etj.

Regjia: Fernando León de Aranoa

Programi i shfaqjes së filmave 
në Kino ABC

Nipi zzbulon 
"xhevahirin" nnë
dyqanin ee ggjyshit

Për informata dhe rezervime të biletave thirrni FALAS: 0800 22
222 dhe boxoffice@kinoabc.info, www.kinoabc.info, fb: Kino ABC.

Njeriu me fat nga kjo histori u befasua kur zbuloi
këtë "xhevahir italian" në dyqanin e gjyshit dhe
gjyshes. Lamborghini Countach nga viti 1981
ishte në pronësi të gjyshit të tij, i cili në vitet 1980
bleu makinën për koleksionin e tij. Sigurimet dhe
shpenzimet e tjera ishin shumë për gjyshin, i cili

Lamborghinin së bashku me disa makina të tjera
ekzotike i vendosi në një garazh për më shumë se
njëzet vjet.
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Rita Ora do të 
prezantojë  "MTV Video

Music Awards" Kim Kardashian është e
njohur për paraqitjet 
provokuese. Ylli televiziv

së fundmi është shfaqur gjatë

një dalje me bashkëshortin
Kanye West. Ajo kishte veshur
një fanellë transparente dhe një
fustan të shkurtër të shkëlqyer.

Kim KKardashian sshfaqet
me ffustan ttransparent

Angelina Jolie është detyruar të
rikthehet në Shtetet e Bashkuara
të Amerikës së bashku me fëmi-

jët. Arsyeja është e thjeshtë, ajo është
urdhëruar ta bëjë këtë nga gjyqtari
shkaku i procedurave gjyqësore të

shkurorëzimit. Bukuroshja është parë
derisa blinte me tre fëmijët në WeHo të
Los Angelesit. Brad dhe Angelina duhet
të kthehen në një gjykatë të L. A. këtë
javë për t'i zgjidhur mosmarrëveshjet
rreth kujdestarisë së fëmijëve.

Justin Bieber dhe Hailey Baldwin
u fejuan në qershor, por nuk do
të martohen, të paktën për një

kohë. Burime të "TMZ"-së kanë bërë
me dije se çifti nuk do të kurorëzo-
het deri në vitin e ardhshëm, pasi

duan ta shijojnë fejesën dhe kjo
është gjëja më e rëndësishme. Edhe
pse të gjithë mendonin se Selena
Gomezi është femra që ai donte
gjithmonë, Hailey ka qenë 
përfundimisht në trurin e tij.

Justin Bieberi 
nuk do të martohet deri

vitin e ardhshëm 

Angelina Jolie urdhërohet
që me fëmijët të rikthehet

në ShBA

Këngëtarja Rita Ora, e cila është
nominuar në dy kategori në cere-
moninë e sivjetme të "MTV Video
Music Awards", do të jetë edhe
prezantuese e ceremonisë të hënën

më 20 gusht. Lajmin e ka bërë me
dije vetë këngëtarja në profilin e vet
në "Instagram". "Shihemi me të
gjithë ju të hënën më 20 gusht", ka
shkruar Rita.
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Bytyqi angazhohet në
Përfaqësuesen U15
Ish-portieri i Besës së Pejës dhe trajneri i
portierëve në këtë klub, Valmir Bytyqi, është
emëruar pjesë e përfaqësueses së Kosovës në
futboll për grupmoshën U15. "Jam shumë
mirënjohës ndaj kryetarit të ndjerë, Fadil
Vokrrit, që më kishte premtuar postin e trajnerit
të portierëve dhe shumë falënderues kryetarit të
tanishëm, Agim Ademit, që vazhdoi hapat e
njëjtë. Falënderim të veçantë kam edhe për
kryetarin e Lidhjes Rajonale të Pejës, Bakir
Burrin, për mbështetjen e dhënë", ka thënë
Bytyqi.

Shpërblehen xhudistja Erza
Muminoviq dhe trajnerin
Driton Kuka 
Ministri i Kulturës, Rinisë dhe Sportit, Kujtim
Gashi, ka ndarë të martën shpërblimet
shtetërore të Republikës së Kosovës për xhudis-
ten Erza Muminoviq dhe trajnerin Driton Kuka
për Medaljen e Artë të fituar në Kampionatin
Evropian U18 të Xhudos në Sarajevë. Xhudistja
Muminoviq ka marrë shpërblim prej 5 000
eurosh, ndërkaq trajneri Kuka 2 500 euro. "Ne
do të vazhdojmë t'ju përkrahim ashtu si deri më
sot. Këto shpërblime që po i merrni janë meritë
e juaja, e punës suaj të suksesshme. Presim
edhe rezultate të tjera si nga Erza, po ashtu edhe
nga sportistët e tjerë", ka thënë ministri Kujtim
Gashi, i cili ka shprehur falënderim edhe për
trajnerin Driton Kuka, për punën e tij të
palodhshme dhe të frytshme si trajner. Ndërsa
xhudistja Erza Muminoviq dhe trajneri Driton
Kuka falënderuan ministrin Gashi për shpër-
blimet e dhëna. Erza Muminoviq është e vetmja
xhudiste e kualifikuar që do të marrë pjesë në
Lojërat Olimpike të cilat do të mbahen në
Argjentinë.

Werneri dëshiron rikthimin e
Ozilit në kombëtare 
Sulmuesi i skuadrës së Leipzigut, Timo Werner,
ka thënë se shumëkush do të ishte i gëzuar nëse
Mesut Ozil rikthehet në Kombëtaren e
Gjermanisë. "Mendoj se shumë njerëz në
skuadrën e Gjermanisë do të ishin të lumtur
nëse Mesut Ozili do të thoshte 'do ta provoj këtë
edhe një herë'", ka thënë Werneri.

Alonso largohet nga Formula 1
Piloti spanjoll Fernando Alonso, dy herë kampion
bote në Formula 1, do të tërhiqet në fund të këtij
sezoni. Lajmin e ka konfirmuar makina McLaren
me të cilën garon piloti spanjoll sezonet e fundit,
që i referohet një deklarate të dhënë nga vetë
piloti spanjoll. "Pas 17 vjetësh në këtë sport fan-
tastik, ka ardhur momenti për mua të ndryshoj
rrugë dhe të shkoj diku tjetër. Kam ende mjaft
gara për të zhvilluar nga ky moment deri në
fund të sezonit dhe ato do t'i zhvilloj me të
njëjtin intensitet e dëshirë, me të njëjtin 
impenjim, ashtu si gjithnjë", ka thënë Alonso.

SHKURT 

Veton ZZYMBERI 

PRISHTINË, 114 GUSHT - Bekim Isufi është
treguar trajner modest dhe njeri i
matur lidhur me pyetjen se a ndihet
triumfues ndaj trajnerëve nga
Shqipëria: Mirel Josa, Gushagsh
Magani dhe Sulejman Starova. Isufi ka
vlerësuar se triumfues ishin lojtarët e
Dritës ndaj atyre të Prishtinës, Trepçës
'89 dhe Feronikelit. "Mendoj se ata
kanë sjellë shumë seriozitet, kualitet
dhe se janë shumë të rëndësishëm për
futbollin e Kosovës. Unë nuk kam dalë
triumfues ndaj tyre, por lojtarët e
Dritës kanë dalë triumfues ndaj loj-
tarëve të Prishtinës, Trepçës '89 apo
Feronikelit", ka thënë Isufi. 

"Epoka ee rre": Drita, pas titullit të kam-
piones dhe pjesëmarrjes në Evropë, e
arriti edhe një sukses tjetër, duke e fitu-
ar Superkupën. Sa ishte e vështirë tri-
umfi ndaj një kundërshtari siç është
Prishtina? 
Isufi: Kur luan ndaj Prishtinës në
fushën e saj, por edhe pas konkur-
rencës që kemi pasur në kampionat,
është mjaft e vështirë, por mendoj se
në fund me meritë kemi triumfuar.
Pjesa e parë ka qenë shumë e dobët,
pasi kërkesat që i kemi parashtruar
para ndeshjes nuk janë zbatuar, por e
mira ishte se në anën tjetër Prishtina
nuk i ka shfrytëzuar rastet që kishte. Në
pjesën e dytë kërkesat kanë qenë të
njëjta dhe janë realizuar. Ne e morëm
kontrollin e lojës dhe me meritë loj-
tarët e Dritës e fituan Superkupën. 

"Epoka ee rre": Stadiumi ishte i mbushur
me shikues. Cilat ishin emocionet e
juaja si trajner në ndeshjen e parë në
stadiumin e rinovuar që tash mban
emrin e legjendës Fadil Vokrri? 
Isufi: Për herë të parë në këtë stadium
e ndien veten se je trajner, lojtar,
shikues dhe njeri i rëndësishëm. Pas sa
vitesh dëshmohet se ka garë, kemi
kampion dhe kulturë sportive, sido-
mos në një stadium që e ka emrin e
Fadil Vokrrit, i cili përjetësisht do t'i
ketë meritat për gjithë atë që ka bërë
për sportin e Kosovës. 

"Epoka ee rre": Drita pati paraqitje të
mira në debutimin e saj ndërkombë-
tar. Cili është komenti juaj? 
Isufi: Ka qenë një përvojë e mirë ku
kemi dhënë dhe marrë maksimumin
në garat evropiane. Në ndeshjen ndaj
Dudelanges me pak fat dhe me një

organizim më të mirë kemi mundur ta
kalojmë në raundin tjetër. Megjithatë,
kemi arritur objektivat që kemi pasur si
klub dhe si Kosovë, duke shkuar
shumë lart dhe duke ia siguruar edhe
një tjetër ekipi nga Kosova pjesëmar-
rjen në garat evropiane. 

"Epoka ee rre": Pas Superkupës, a synon
Drita mbrojtjen e titullit? 
Isufi: Jo vetëm Drita, por edhe shumë
klube të tjera në Kosovë synojnë titullin
në edicionin e ri. 

"Epoka ee rre": Trajner, në edicionin e
fundit ka pasur shumë debat lidhur me
trajnerët e ardhur nga Shqipëria të cilët
kanë përvojë të madhe. Ju, edhe pse
trajner i ri, keni arritur të dilni trium-
fues ndaj tyre...
Isufi: Mendoj se ata kanë sjellë shumë
seriozitet, kualitet dhe se janë shumë
të rëndësishëm për futbollin e
Kosovës. Unë nuk kam dalë triumfues
ndaj tyre, por lojtarët e Dritës kanë dalë
triumfues ndaj lojtarëve të Prishtinës,
Trepçës '89 apo Feronikelit. 

"Epoka ee rre": Megjithatë, nga pozicioni
i trajnerit edhe ju keni që fitues ndaj
trajnerëve nga Shqipëria?   
Isufi: Kjo le të debatohet më ndryshe,
por ajo që mendoj është se ata janë
kolegë shumë të mirë dhe se kanë sjel-

lë shumë kualitet në futbollin tonë.
Dikush duhet të humbë në futboll e
dikush të fitojë, kurse unë kisha fatin të
jam trajner i Dritës. 

"Epoka ee rre": A mendoni se kualiteti në
mes të trajnerëve në Kosovë dhe atyre
në Shqipëri nuk është i madh? 
Isufi: Trajnerët në Kosovë me kushtet
dhe mundësitë që kanë e marrin mak-
simumin. Nuk kemi dallim me trajn-
erët e Shqipërisë apo të rajonit, por kjo
varet shumë edhe me kushtet ku
punon dhe jeton. 

"Epoka ee rre": A do të jetë Bekim Isufi në
krye të Dritës sërish në edicionin e ri?
Isufi: Nuk përgjigjem në këtë pyetje,
pasi është bërë shumë tabu. 

"Epoka ee rre": A do të thotë kjo se ende
nuk keni arritur ndonjë marrëveshje
me drejtuesit e klubit?
Isufi: Nuk është dashur të më bëhet kjo
pyetje dhe nuk dua të jap përgjigje. 

"Epoka ee rre": Afati kalimtar është ende
i hapur, por a i ka përfunduar ende të
gjitha transferimet skuadra e Dritës? 
Isufi: Drejtori dhe klubi janë duke
negociuar me shumë lojtarë, por të
shohim çka do të ndodhë në ditët e
ardhshme. Tash për tash jemi të
kënaqur me lojtarët që kemi.

Isufi: Nuk ndihem triumfues
ndaj trajnerëve nga Shqipëria

Sukseset e Dritës e bëjnë krenar Bekim Isufin, i cili, në këtë intervistë për "Epokën e
re", ka thënë se nuk është triumfues ndaj trajnerëve nga Shqipëria. Megjithatë, ka
thënë se trajnerët e Kosovës për nga kualiteti nuk kanë dallim me ata të Shqipërisë
dhe rajonit. Ndërsa lidhur me të ardhmen e vet, Isufi ka refuzuar të japë një përgjigje
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PRISHTINË, 114 GUSHT - Bordi i
Federatës së Basketbollit të
Kosovës (FBK) ka emëruar
Granit Rugovën drejtor të
Përfaqësueseve të Kosovës.
Rugova do ta nisë punën nga
data 15 gusht në zyrë të FBK-

së. Duhet theksuar se Rugova
vlerësohet si një prej basket-
bollistëve më të mirë që nga
paslufta në Kosovë, derisa ai
ka fituar trofe të shumtë me
ekipin e Sigal Prishtinës,
kurse ai për një kohë i ka

mbrojtur edhe ngjyrat e klu-
bit të Bashkimit. Rugova ka
qenë pjesë e suksesit të
Kosovës në parakualifikimet
evropiane për Kupën e Botës
"Kina 2019", kur
Përfaqësuesja jonë arriti të

kualifikohet në mesin e 32
kombëtareve më të mira
evropiane. Rugova së fundi
është pensionuar edhe nga
Përfaqësuesja e Kosovës, por
edhe nga karriera aktive si
basketbollist.

Rugova, ddrejtor ii ppërfaqësueseve ttë KKosovës

Tifozët e Arsenalit: Shiteni
Xhakën
Pas humbjes në ndeshjen derbi ndaj Manchester
Cityt (0-2), tifozët e Arsenalit kanë kërkuar që 
mesfushori shqiptar Granit Xhaka të shitet 
menjëherë. "Xhaka nuk ka qenë kurrë dhe nuk do
të jetë i denjë për Arsenalin", shkruante një prej
tifozëve në "Twitter". Ndërsa një tjetër tregohej
edhe më i ashpër: "Xhaka është me të vërtetë mes-
fushori më i dobët që kam parë tek Arsenali në 25
vjetët e fundit. I ngadaltë, i pavendosur, taktikisht i
pasaktë, nxit në mënyrë konstante presion ndaj
skuadrës dhe shkëlqen në asgjë në kuptimin e plot
të fjalës". Një i tretë shkruante: "Xhaka është i
mbaruar. Ai duhet të largohet. Unë do t'ia jepja atij
edhe një sezon në skuadër, por jo, ai i ka larë duart
përfundimisht". Një tjetër nuk do që ta shohë më
në formacionin e teknikut spanjoll: "Xhaka është i
mbaruar. Guenduzi dhe Torreira duhet të jenë
dyshja e mesfushës defensive".

Eto'o transferohet në Katar 
Ish-sulmuesi i Barcelonës, Interit dhe Chelseat,
Samuel Eto'o, karrierën futbollistike do ta vazhdojë
në Katar. Futbollisti kamerunas ka nënshkruar për
Qatar Sports Club. 37-vjeçari që në vitet e fundit
bëri karrierë në Turqi në Katar do t'u bashkohet
ish-bashkëlojtarëve Xavi dhe Sneijder.

Mandzukiqi pensionohet nga
kombëtarja 
Sulmuesi i njohur Mario Mandzukiqi ka vendosur
të pensionohet nga Kombëtarja e Kroacisë. Një gjë
të tillë e bëri ditë më parë edhe mbrojtësi Vedran
Corluka. Sulmuesi i Juventusit është golashënuesi i
dytë më i mirë në historinë e Kroacisë duke
shënuar 33 gola, 12 më pak se rekordmeni Davor
Suker.

Keita: Jam kthyer në Itali për
një projekt të rëndësishëm 
Keita Balde është zyrtarisht lojtar i Interit në Serinë
A, pasi kaloi me sukses vizitat mjekësore. 23-vjeçari
mbërriti nga Monaco në formë huazimi me të
drejtë blerjeje. "Jam shumë i lumtur që ndodhem
këtu, në familjen e madhe interiste. Do të jap
gjithçka nga vetja për t'i kënaqur tifozët. Icardi? E
njoh që kur ishim bashkë pjesë e akademisë së
Barcelonës. Njoh edhe Spallettin, ai më kërkoi me
ngulm që të vija këtu. Jam kthyer në Itali për një
projekt të rëndësishëm dhe kam shumë dëshirë të
luaj në këtë klub të madh. E njoh Serinë A dhe
besoj se do të bëj mirë", ka thënë Keita. 

Bakayoko në Milan  
AC Milani e ka zyrtarizuar transferimin e 
mesfushorit Tiemoue Bakayokos nga Chelsea.
Futbollisti francez i bashkohet klubit italian në
formë huazimi me mundësi blerje në verën e
ardhshme për 35 milionë euro. Ai do të 
prezantohet si lojtar i Milanit të premten në
"Casa Milan". 23-vjeçari kalo te Chelsea vitin e
kaluar nga Monaco, por nuk arriti ta sigurojë një
vend në formacionin bazë dhe për këtë arsye u
huazua tek Milani. 

SHKURT 

PRISHTINË, 114 GUSHT - Bordi i
Federatës së Basketbollit të Kosovës
(FBK) ka emëruar përzgjedhës të
Përfaqësueses së Kosovës, Damir
Mulaomeroviqin, ish-basketbol-
listin e Kombëtares së Kroacisë dhe
shumë skuadrave me renome
evropiane. Si trajner, Mulaomeroviq
e ka filluar punën me të përfunduar
karrierën si basketbollist, duke
udhëhequr skuadra si Sloboda
Tuzla (2013-2015), pastaj ka vazhd-
uar te Cibona (2015-2017), derisa
më 2016 ka qenë edhe përzgjedhës i
Bosnje e Hercegovinës.
"Mulaomeroviq do ta nisë punën
me Përfaqësuesen e Kosovës që nga
data 29 gusht, kur edhe do të fillojë
përgatitjet për ndeshjen kundër
Maqedonisë që do të zhvillohet në
Prishtinë më 13 shtator në kuadër të
FIBA Eurobasket 2021 Pre-
Qualifiers", thuhet në njoftimin e
FBK-së. 
Ndërkaq Përfaqësuesja e Kosovës
pritet të grumbullohet që nga java e
ardhshme, ku stërvitjet do të
udhëhiqen nga ndihmëstrajnerët, të
cilët do të emërohen nga Bordi i
FBK-së në bashkëpunim me përzg-
jedhësin e ri. Lista e lojtarëve që do
të grumbullohen me Përfaqësuesen

e Kosovës do të publikohet deri në
fund të kësaj jave. Bordi i FBK-së e ka
falënderuar ish-përzgjedhësin e
Kosovës, Brad Greenberg dhe ndih-
mëstrajnerin Ernie Lee Nestor për
kontributin e dhënë në zhvillimin e
Përfaqësueses së Kosovës në një vit
pune me ekipin e Kosovës. Duhet

theksuar se nën udhëheqjen e
Greenbergut, Kosova ka arritur të
kualifikohet në mesin e 32 
kombëtareve më të mira evropiane
në kualifikimet për Kupën e Botës
"Kina 2019", që është vlerësuar edhe
suksesi më i madh në histori të 
basketbollit të Kosovës deri më tani.

Mulaomeroviqi, përzgjedhës
i Kosovës në basketboll 

HOUSTON, 114 GUSHT - Carmelo
Anthony është zyrtarisht lojtar i
Houston Rocketsit. Ish-lojtari i
Oklahoma City Thunderit ka nën-
shkruar kontratë njëvjeçare ku do të
përfitojë 2.4 milionë dollarë.
Gjithashtu, është përfolur shumë për
rolin që Melo do të ketë në fushë,
nëse ai do ta nisë ndeshjen në
pesëshen e parë ose nga stoli, por çdo
gjë do të varet nga trajneri Mike
D'Antoni. Vetë D'Antoni kur u pyet
nga disa gazetarë lidhur me këtë
çështje tha se Anthony është i hapur
për të dyja rolet. Kjo marrëveshje
është përfolur se është arritur prej më
shumë se 1 muaji, e me shkëmbimin
që Thunderi bëri me Atlanta Hawksin
gjithçka dukej e konfirmuar, pasi dhe
Hawksi e hoqën lojtarin nga skuadra
duke i paguar 25 milionë dollarë. Në
1054 ndeshje të luajtura në karrierë,
Melo ka startuar në secilën prej tyre, e
për këtë arsye në të shkuarën pati
deklaruar se nuk ndihej i sigurt nëse
do të mund ta pranonte të futej gjatë
ndeshjes. 34-vjeçari po i bashkohet

një ekipi si Rockets, i cili në sezonin e
shkuar fitoi 65 ndeshje, duke humbur
në finalen e konferencës kundrejt
kampionëve të Golden State

Warriorsit. Në grup ai do të gjejë MVP
e kampionatit 2017-2018 James
Harden dhe një nga miqtë e tij më të
mirë, organizatorin Chris Paul.

Carmelo Anthony 
i bashkohet Houstonit 
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Eksperienca jonë - 
përfitimi i juaj.

Ju mirëpret:
Stafi i Auto Shkollës " Ritmo -L "

Tel / kontakt: 044 248 173; 044 200 604;
044 375 333 

Prishtinë
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Enver Murati shpall te pavlefshme dëftesat e 
kl  - Vlll shf "25 Maji" Donje Lubinje

Urgjentisht kërkoj banesë për blerje në Fushë
Kosovë. Çmimi 25.000-30.000 €uro  Tel 
044/741-155. 

Lëshoj banesa me qira afër Eulex-it, ish Farmedi,
në lagje të spitalit, banesa është e lirë që nga data
01.08.2018. Banesat janë  të ndërtuar nga kompania
"Cima Contrekshen" njëra banesë ka 112 metër
katror ndërsa tjetra 85 metër katror. Çmimi sipas
marrëveshjes. Tel: 044-923-527 dhe 044-402-679.

Urgjentisht kërkoj një banës me qera për një
person te huaj, Banesa duhet te jete jo shumë larg
qendrës, mundësisht tek "Qafa" ose "Tophane"
Duhet te ketë dy dhoma gjumi, te jete e mobiluar
bukur. Çmimi deri 300 euro. Për info: Tel 049-472-770

Lëshoj me qira banesën në Prishtinë, Lagja
Mati 1, rr. Ndue Perlleshi (pas 13 katshes).
Banesa ka 58 m. katrorë, e mobiluar. Nr. kontak-
tues 044-121-668 ose 044-172-938. Çmimi sipas
marrëveshjes.

Urgjentisht kërkoj një banesë me qira ne Fushë
Kosovë, për një familje 3 anëtarësh. Banesa duhet
të ketë 2 dhoma gjumi, dhomë dite, kuzhinë dhe
poashtu të jetë e mobiluar. Banesa kërkohet për afat
më të gjatë. Info në tel: 044-741-151

Urgjentisht kërkoj banesë me qira për një çift ne
Fushe Kosove. Banesa duhet te ketë një dhome
gjumi dhomë dite me kuzhine te jete e mobiluar,
çmimi: 150-200 euro. Tel 044-741-155

Urgjentisht kërkoj banesë me qira ne Prishtine,
për një qift me një fëmijë. Banesa duhet te ketë 1
dhome gjumi dhomë dite me kuzhine. Po ashtu të
jetë e mobiluar si dhe të jetë afatgjatë. Çmimi 200
euro. Tel: 044-741-155

Shes Truallin në Pejë, për ndërtim lagja Dardania,
trualli frekuenton në dy rrugë çmimi sipas marrëveshjes
numri kontaktues 044-278-417.

Lëshoj me qira banesën tri dhomëshe në Bregun
e Diellit, mbrapa konvikteve të studentëve, kati VI- lifti
funksional, e rinovuar komplet me të gjitha ele-
mentet, e mobiluar, ka nxehje qendrore. Banesa
lëshohet vetëm për familjar, për banesë duhet të
lehet  edhe depozitë prej një qeraje. Çmimi 350 euro,
tel: 049-400-958

Shes Truallin në Pejë, për ndërtim lagja Dardania,
trualli frekuenton në dy rrugë çmimi sipas 
marrëveshjes numri kontaktues 044-278-417.

Agjencia për patundshmëri "SAZANI", kërkon
për blerje dhe lëshojmë me qira: banesa,
shtëpi, lokale, troje dhe toka. Ndërmjetësojmë
me korrektësi si dhe shesim disa sosh. Numri
kontaktues: 044-207-474.

Shes shtëpinë në rrugën "Haxhi Zeka" afër
Shkollës Teknike në Prishtinë. Çmimi sipas 
marrëveshjes. Tel: 049-909-641.

Lëshoj banesë me qira në lagjen "Ulpiana" afër
AAK-së në Prishtinë. Për informata më të 
hollësishme lajmërohuni në këtë numër të 
telefonit: 044-162-783

Kimete Lanaj B.I. kërkon një punëkryes për
ndërtimin e serrës me sipërfaqe prej 40 ari, me
material të zinguar. Oferta zgjat 5 ditë nga dita e
shpalljes në gazetë. Kontakti: 044-528-353.

Lëshoj banesën me qira ne lagjen Bregu i
Diellit 2 te banesat e bardha, afër Shkollës Iliria
banesa është dy dhomshe e mobiluar komplet,
për info lajmërohuni në tel: 044/262-940 dhe
049/ 737-867.

Kërkoj kamerier me përvojë pune.
Gjendemi në Prishtinë te sheshi "Zahir Pajaziti".
Nr: kontaktues- 045-999-985.

Lëshoj banesën me qira, e cila gjendet
prapa AAK-së, me kushte të volitshme dhe po
ashtu me çmim të volitshëm. Për informata më
të hollësishme na kontaktoni në numrin e 
telefonit: 044-162-783.

Lëshohet banesa me qira kati i parë , në rr.
Esat Mekuli, çmimi i volitshëm. Për info. 044/
477-107 Prishtinë. Çmimi shumë i volitshëm dhe
është e mobiluar komplet.

Lëshohet banesa me qira ne qendër të
Prishtinës afër Sheshit Zahir Pajaziti, banesa
është dy dhomshe e mobiluar, lëshohet me qira
prej 1 qershori deri me 1 gusht (dy muaj), çmimi
sipas marrëveshjes. Për informata në tel.
044/171-328.

Lëshoj banesën e re me qera në qendër
prapa teatrit Kombëtar, me sipërfaqe prej: 60
m2. Banesa ka një dhomë gjumi, sallon dhe
kuzhinë. Ka të gjitha pajisjet. Çmimi: 300 €uro.
Banesa lëshohet për afate të gjata dhe të shkur-
tra. Informata në tel: 049\44-888-801 (viber)

Lëshoj banesë me qira, penthouse. Banesa
gjendet te Rrethi i Veternikut në Prishtinë. Banesa
ka 150 m2, dhe ka 3 dhoma, dy banjo, 2 garazha
si dhe shpajz. Për info mund të na kontaktoni në
këtë nume të tel: 049-440-466.

Lëshoj banesën një dhomshe me qira , ne 
lagjen Dardania afër Postës Kryesore (posta e
Madhe) Kroi i Bardhe, banesa është e mobiluar
tërësisht.  Për informata lajmërohuni në tel:
044/558-894 Prishtinë.

Lëshoj me qira banesën e mobiluar te salloni
i mobileve "ALBED" në Fushë Kosovë. Banesa i ka
65 metra katrorë dhe është e gatshme për banim.
Më shumë informata në: 044/706-079.

Lëshoj banesën me qira në lagjen "Ulpiana"
në Prishtinë, afër AAK-së. Banesa është e mobilu-
ar komplet. Për informata mund të na kontaktoni
në këtë numër të telefonit: 044-162-783, si dhe
në të njëjtin numër në viber. 

Kërkojmë 4 bashkëbanuese, studente, bane-
sa gjendet te Parku i qytetit, kati i I-rë, ka 3
dhoma, banjo , ballkon, çmimi për person është
50 euro plus shpenzimet .   Për info: 045/699-221.

Lëshohet me qira banesa në lagjen Bregu i
Diellit te furra Qërimi 2. Banesa është në katin e
tretë, ka sallon dhe kuzhinë si dhe dy dhoma të
fjetjes. Numri i telefonit: 044 332 640. 

Lëshohet banesa me qira në Prishtinë në 
lagjen "Ulpiana", afër AAK-së. Për informata
lajmërohuni në tel: 044/162-783

Lëshoj banesë me qira në Ulpianë, tek
Fontana në: E 30-3A, nr.27, kati -IV-. Çmimi sipas
marrëveshjes në info: 044-132-368.

Kërkoj dy bashkëbanuese, mundësisht të
cilat janë duke punuar. Banesa gjendet në
qendër të qytetit në Prishtinë përball
Prokurorisë së shtetit (ish-ndërtesa e OSBE-së,
ose ish-ndërtesa e Bankës së Lubjanës), rruga
"Hajdar Dushi", afër shtabit kryesor të Policisë
së Kosovës. Banesën mund ta shiheni çdo ditë.
Numri i telefonit: 049/402-518.

Shesim banesën dy dhomëshe në Ulpiana
D8 h3 Nr 15 kati 3 ndërtim i vjetër, e rinovuar
komplet, me nxemje të qytetit , çmimi 77 000€.
Informatat tel:049/400-958 dhe 044/627-387

Lëshoj banesën e pamobiluar (garsonierë)
me qira. Banesa, e cila gjendet rrugës për në
Gërmi, 150 metra afër Kolegjit Amerikan A.U.K,
ndodhet në katin 5. Çmimi 130 euro. Tel:
049/705-503 dhe 049/662-211.

Lëshoj garsonierën me qira 13 m2 kati i IV
(katër) në Lagjen Ulpiana. Çmimi 150 euro. Për
info: 044/637-546.

Lëshoj banesën me qira në lagjen Ulpiana
objekti C7 kati i 3 hyrja e II-të nr 11 ka 50 m2 dy
dhomshe , një banjo, kuzhinë të gjitha të reja,
është e përshtatshme  për zyre edhe apo ordi-
nancë. Për informata nr tel; 044/641-524 dhe +
46705793508.

>> SHPALLJE TË VOGLA <<
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